

Міністерство освіти і науки України  
Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
факультет соціології  
кафедра методології та методів соціологічного дослідження

## КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА

на тему:

### «Пізнавальні можливості івент-аналізу у дослідженні медіа-дискурсу протестних дій»

Галузь знань: 054 «Соціологія»  
Освітня програма: «Соціологія»  
Освітній ступінь: бакалавр  
Кваліфікація: бакалавр соціології

**Виконавець:**

Морський Андрій Петрович,  
студент 4 курсу

**Науковий керівник:**

Юзва Людмила Леонідівна,  
кандидат соціологічних наук, доцент

Бакалаврська робота допущена до захисту  
рішенням кафедри *методології та методів соціологічного дослідження*

Протокол № \_\_\_\_\_ від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Зав. кафедри \_\_\_\_\_ доцент Сидоров М. В-С.  
підпис

**Київ 2020**

## Реєстрація

номер

дата

підпис лаборанта кафедри

## Рекомендовано до захисту

підпис наукового керівника

ініціали, прізвище наукового керівника

## Результат захисту

оцінка

дата захисту

## Голова ЕК

підпис

ініціали, прізвище

## Члени ЕК

підпис

ініціали, прізвище

підпис

ініціали, прізвище

підпис

ініціали, прізвище

підпис

ініціали, прізвище

## Секретар ЕК

підпис

ініціали, прізвище

# Зміст

<b>Вступ</b> .....	4
<b>Розділ 1. Метод дослідження івент-аналіз</b> .....	6
<b>1.1 Івент-аналіз в західній науці</b> .....	6
<b>1.2 Івент-аналіз в “східній” науці</b> .....	12
<b>1.3 Особливості івент-аналізу</b> .....	18
<b>Висновки до 1 розділу</b> .....	21
<b>Розділ 2. Вивчення протестної поведінки</b> .....	22
<b>2.1 Протестна поведінка</b> .....	22
<b>2.2 Медіа-дискурс</b> .....	29
<b>Висновки до 2 розділу</b> .....	34
<b>Розділ 3. Практичне застосування методу івент-аналіз</b> .....	35
<b>3.1 Теоретичні передумови</b> .....	35
<b>3.2 Емпірична частина</b> .....	38
<b>Висновки до 3 розділу</b> .....	48
<b>Висновки</b> .....	49
<b>Список літератури</b> .....	51
<b>Ключові слова</b> .....	57
<b>Додатки</b> .....	58

## Вступ

Кожен день у світі відбувається велика кількість різноманітних подій. Деякі з них є менш «потужними» за своїм впливом на суспільне життя, а деякі можуть нести кардинальні зміни. Дослідження і аналіз процесів, що відбуваються в суспільстві, будь то політичні, економічні або соціальні відносини, є актуальним завданням соціології. Проте коли проводиться соціологічне дослідження, постає питання про джерело інформації з приводу подій, які відбуваються: де нам знайти необхідні дані для дослідження? Дуже часто ці події є швидкими і услідкувати за ними складно. В цьому випадку на допомогу може прийти явище, яке набуло серйозного впливу та розвитку в наш час(хоч у різних формах існувало завжди) – засоби масової інформації (далі по тексту –ЗМІ). Аналіз ЗМІ в цих умовах кращий з точки зору швидкості отримання інформації, її всебічності та соціальної значущості. З більшим чи меншим ступенем об'єктивності, ЗМІ фіксують події, що зображають динаміку соціальних відносин, змін соціальних статусів, трансформацію соціальної структури. Одним з методів, що дозволяють проаналізувати інформацію, що міститься в ЗМІ, є івент-аналіз.

Під визначення подій, які найбільш зручно досліджувати на основі застосування івент-аналізу, можна віднести те, що за останній рік у світі відбулося дуже багато інцидентів, які сколихнули світ. В першу чергу це стосується хвилі протестів, які відбулися в різних куточках планети. Такий «бум» є цікавим для соціологічного дослідження, оскільки відображає стан справ у суспільстві цих країн, дає змогу зрозуміти причини та зробити прогноз про подальший розвиток держав(і не тільки тих в яких відбулися ці явища, а й в інших країнах світу, може допомогти запобіганню таких подій в державі). В цьому випадку, саме івент-аналіз є найбільш зручним способом дослідження.

Протести в цілому є дуже складним і мінливим явищем. Івент-аналіз же в його практичному виконанні, з одного боку, виступає самостійною і досить ефективною аналітичною роботою, з іншого - є ефективним інструментом для

діагностики перебігу якраз таких складних проблем як протести (або ж різних конфліктних ситуацій, опису розстановки громадських або політичних сил, тощо). Використання даного методу дає можливість поглибленого вивчення проблеми, дозволяє простежити всі зміни, що відбуваються в певний період, дати оцінку ситуації, що склалася.

Таким чином, **об'єктом роботи** виступає івент-аналіз як метод аналізу соціологічної інформації.

В той же час, **предмет дослідження** – пізнавальні можливості івент-аналізу у соціологічному дослідженні медіа-дискурсу протестних дій.

Виходячи із проблематики питання, та актуальності роботи, я можу виділити наступну **мету дослідження**: вивчення можливостей та особливостей застосування івент-аналізу в дослідженні усієї багатоманітності інтерпретацій даного явища, аналіз підходів до розуміння та ведення івент-аналізу.

Відповідно до поставленої мети сформовані наступні **завдання**:

- 1) Концептуалізувати поняття івент-аналізу у історичній та сучасній перспективах;
- 2) Концептуалізувати поняття медіа-дискурсу протестних дій;
- 3) Проаналізувати використання івент-аналізу у вітчизняній літературі;
- 4) Проаналізувати використання івент-аналізу у західній літературі;
- 5) Транспонувати отриману інформацію з дослідження в контексті івент-аналізу;
- 6) Дослідити досвід вивчення конфліктів(протестів);
- 7) Провести івент аналіз, а саме протесту в Гонконгу, Іспанії та Чилі.

Крім цього, щоб зрозуміти метод і продемонструвати його роботу, я проаналізую події, що відбулися в Чилі, Гонконгу та Іспанії в 2019 році.

## Розділ 1. Метод дослідження івент-аналіз

Івент-аналіз вперше виник як метод політичної науки і зародився в 1960-х рр. Можна сказати, що це досить «молодий» метод дослідження. Перший системний виклад його методології та інструментарію міститься в роботі американського вченого Ч. Маклеланда (McClelland, 1967). Для розуміння івент-аналізу, важливо прослідкувати яким чином різні вчені використовували його у своїх роботах: чому саме цей метод вони використовували, для яких цілей і яким чином.

Використання методу цікаво простежити з огляду двох конкуруючих сторін: Заходу та Сходу. В умовах цього поділу розвивалося життя суспільств, різні сфери науки, промисловості і так далі. Оскільки івент-аналіз зародився саме в часи найбільш активного розмежування світу, то цікаво простежити як він використовується у західній літературі та у нашій, вітчизняній(так би мовити східній) літературі. З такого порівняння можна буде виділити основні особливості методу.

### *1.1 Івент-аналіз в західній науці*

Історія появи івент-аналізу тісно пов'язана з розвитком порівняльного методу в соціальних науках і конкуренцією теорій колективної дії і соціальних рухів. Запит на масштабні крос-національні порівняння і квантифікацію соціально-політичних явищ разом з роботами Чарльза Тіллі (Tilly & Schweitzer, *Contentious Gatherings in Great Britain, 1828–1834: Provisional*, 1977) (Tilly, 1986) (Tilly, 1995) створили передумови для систематичного збору даних(наприклад про протестні події). Чотири покоління розвитку методу нині дозволяють не тільки сформулювати ключові поняття теорії, але і значно покращити процедури збору і обробки інформації. Якщо говорити вже про згаданого Чарльза Тіллі, то він досліджував протести завдяки івент-аналізу. Він аналізував джерела систематичних помилок в зборі даних при дослідженні протестних подій (селективне освітлення, помилки опису та кодування даних) і можливі варіанти їхнього коригування.

Також досвід Тіллі дає картину застосування івент-аналізу протестів до нашої реальності, вказує на особливий характер викликів, з яким стикаються дослідники, що працюють з цим матеріалом, а саме: просторова гетерогенність, низька якість повідомлень в ЗМІ під час відсутності значимих альтернативних джерел, зміщення в освітленні протестів в сторону великих міст. В цілому ж Тіллі в своїх дослідженнях з використанням івент-аналізу використовував офіційні архівні записи, такі як поліцейські та муніципальні записи арештів та (або) смертей від громадянських заворушень.

Методика івент-аналізу також застосовувалася як засіб вивчення варіативності рівня колективного насильства в ході расових заворушень в США і його причин. Пов'язані з цим дослідження спиралися на щорічні повідомлення про вплив масових соціальних заворушень на економіку і політику. Можна сказати, що в даний час івент-аналіз на Заході знайшов своє застосування в конфліктології (наприклад, при вивченні зовнішнього середовища конфліктної ситуації або складанні чіткої часової послідовності розвитку конфлікту або для визначення закономірностей зростання етнічних протиріч у світі (Olzak, 1998)), в прогнозуванні (наприклад, при аналізі політичної ситуації; також метод сприяє виявленню тенденцій подальшого розвитку подій (Hannan & Carroll, 1981)), в соціології (при аналізі настроїв суспільства (Paige, 1975)). Популярність методики і широка область її застосування, пояснюється як високим ступенем оперативності, так і відносною об'єктивністю одержуваної інформації про події, завдяки чому івент-аналіз утримує позиції одного з найактуальніших емпіричних методів західної соціології.

Таким чином, івент-аналіз має надзвичайно широку сферу застосування. Наприклад, за його допомогою досліджують військові заворушення (Spilerman, 1970), страйки та промислові протести (Aminzade, 1981), політичне насильство (Tilly, 1975), селянські заколоти (Paige, 1975), революційну діяльність (Markoff, 1986), державні перевороти (Hannan & Carroll, 1981).

Навіть дослідження протестів, які також мене цікавлять в ці роботі, також мають багато різновидів: протести афроамериканців за громадянські права (McAdam, 1982), марші проти будівництва атомних електростанцій (Warland & Walsh, 1983), демонстрації сепаратистів у Квебеку (Olzak, *Ethnic mobilization in Quebec*, 1982), протести американських індіанців (Nagel, 1995), соціальні протести в Італії (Tarrow, 1988) та багато інших.

Можна побачити, що івент-аналіз часто використовують саме в плані дослідження протестних ситуацій або ж конфліктів в цілому. В 2014 році Свен Хаттер випустив статтю під назвою «Івент-аналіз протестів та його наслідків» (Hutter, 2014). В статті йде мова про те, що івент-аналіз став ключовим методом дослідження соціальних рухів за останні десятиліття. Тенденції до використання цього методу, як «перевищення старих категорій та меж» та поєднання «методологічних та теоретичних досягнень». Переломними у розвитку методу, автор називає 1980-ті і на початок 1990-х років. На відміну від більшості інших методів, які можуть діяти у межах цього напрямку досліджень, івент-аналіз протестів, є ключовим методологічним нововведенням, яке з'явилося в межах самої сфери соціального руху, а останнім часом було адаптовано та вдосконалено для вивчення і інших тем дослідження.

Проте, як і було тільки що сказано, івент-аналіз використовується і для інших тем дослідження, його не можна ототожнювати лише з протестами, соціальними рухами. Наприклад, в статті «Використання івент-аналізу для розуміння запланованих соціальних змін» автори W. Stevenson, H. Zinzow, S. Sridharan (Stevenson & Zinzow & Sridharan, 2003), як вже можна зрозуміти з назви роботи, досліджують застосування івент-аналізу для розуміння зв'язків між подіями у соціальних змінах.

Автори зазначають, що зміни, що запроваджуються урядом, передбачають координацію між державними установами на різних рівнях, громадськими активістами, приватними інтересами, звичайними громадянами. Ці всі координаційні зусилля, як правило, перетворюються на надзвичайно заплутану

мережу стосунків. Для розуміння цього складного явища часто використовують аналіз історії процесу. Для аналізу історії соціального процесу існує ряд якісних методик аналізу: розповіді, що описують процес і можуть бути зібрані (Riessman, 1993), критичні випадки, які трапляються, можуть бути проаналізовані (Angelides, 2001). Автори ж вирішили скористатися іншим методом. Івент-аналіз розглядає соціальні процеси як послідовний ряд подій, а вони в свою чергу є важливими для розуміння історії процесу. Події можуть бути причинно пов'язані між собою, і паралельні серії подій можуть відбуватися одночасно. Деякі події можуть стати переломними моментами в процесі соціальних змін. Автори наголошують, що створення діаграми того, як ці події пов'язані між собою, повинно дати аналітику розуміння соціального процесу, що бере участь у соціальних змінах.

Автори обрали саме цей метод, оскільки він корисний для аналізу змін, спричинених урядом. Урядові програми часто передбачають структурований набір процедур, в рамках яких визначаються, плануються, здійснюються та оцінюються проблеми. Соціальні програми, якими керують великі бюрократичні організації, такі як уряди, було б легко оцінити, оскільки ці організації для досягнення цілей покладаються на правила та процедури. Оцінювання повинно бути процесом перевірки субцілей, що призводять до досягнення більших цілей у міру їх досягнення. З точки зору івент-аналізу, аналіз виконання соціальних програм повинен бути тривіальним. Діаграма подій повинна показувати лінійний шлях від планування до впровадження і до оцінки.

Дослідники, проілюстрували використання методу, вивчивши тематичне дослідження впровадження Комплексної ініціативи громади (Comprehensive Community Initiative). Для дослідження вони взяли дані, які були зібрані в рамках національної оцінки процесу Комплексної стратегії для серйозних, насильницьких та хронічних неповнолітніх злочинців (Comprehensive Strategy for Serious, Violent and Chronic Juvenile Offenders ("the Comprehensive Strategy")).

Весь матеріал, вони аналізували за допомогою комп'ютерної програми Ethno2. Після введення хронологічної послідовності подій досліднику пропонується зв'язати події в причинних ланцюгах. Програма задає низку питань "так / ні", щоб змусити дослідника уточнити, чи потрібна попередня подія для кожної наступної події. Потім вони відображають ці зв'язки на діаграмі, яку можна перевірити на її логічну структуру. Під час режиму "тестування" програма проходить через послідовності подій, змушуючи аналітика бути точним щодо взаємозв'язків між подіями. Аналіз виділяє місця, де послідовність подій не відповідає логічній структурі програми. Наприклад, програма передбачає, що подія "виснажує" її передумови, тобто дві події не можуть бути пов'язані з однаковою умовою. В цьому випадку, аналітику пропонується розглянути різні рішення щодо «виснаження», включаючи зміну причинної структури або підтримання подвійних результатів. На цьому етапі дослідник може бути змушений переглянути дані або джерела даних, щоб додати раніше незаписані події або з'ясувати зв'язки між подіями. Таким чином, аналітику необхідно обґрунтувати свою інтерпретацію послідовностей подій та додатково з'ясувати зв'язки між подіями. В цілому ж, програма просто підказує аналітику як вводити події, а потім запитує, чи події пов'язані між собою на основі трьох припущень:

- 1) подія не може відбутися, поки не відбудуться всі її передумови;
- 2) подія «виснажує» або використовує її передумови;
- 3) подія не повторюється, поки умови, які її створили, не використані якоюсь іншою подією.

В цьому випадку все дуже залежить від рішення аналітика. Наприклад, якщо одна подія призводить безпосередньо до настання двох наступних подій, тоді припущення 2 порушено, і програма запитає аналітика, щоб переконатися, що вони розуміють своє рішення. Основне припущення аналізу полягає в тому, що аналітик знає послідовність подій, а програма Ethno2 просто допомагає побачити наслідки цих знань.

В цьому випадку, використання такої методології відрізняється від звичайної. Роберто Франкозі (Franzosi, 2004) відмічає, що корені івент-аналізу відходять ще до рутинізації у західному християнському світі в 1215 років. А саме корені пов'язані зі створенням шаблону, який описував стан сучасності і відповідав на питання *quis, quid, quando, ubi, cur, quem* (хто, що зробив, коли, де і чому). Це справді перетинається із сучасною матрицею, яка поширена при використанні івент-аналізу: Суб'єкт-ініціатор (хто?), Сюжет (що?), Об'єкт (по відношенню до кого?), Дата події (коли?). Хоч це і основний шаблон при використанні івент-аналізу, проте це не означає, що він єдино можливий. Це наприклад і продемонстровано раніше, коли дослідники вивчали події, за допомогою програмного забезпечення і розташування подій в логічній послідовності, щоб побачити шлях від планування соціальної зміни до її впровадження і оцінки.

Автори дійшли до висновку, що завдяки івент-аналізу дослідник може виконувати більш жорсткий, цілеспрямований збір даних та інтерпретацію з концентрацією уваги на взаємозв'язках між подіями. Проте таке використання івент-аналізу, як аналіз серії подій має всі обмеження будь-якого якісного методу аналізу. По-перше, важко і трудомістко ретельно реконструювати історію подій. Потрібно перевірити багато інформації перед тим, як аналітики будуть впевненими у тому, які події є важливими та як вони пов'язані. По-друге, аналітики повинні винести судження про те, як події пов'язані між собою, а у різних суб'єктів можуть бути різні уявлення про те, як пов'язані події, і аналітикам доведеться визначитися, що є найбільш правдоподібною історією.

В 2015 році Джонатан Вільямс (Williams, 2015) продемонстрував більш звичне використання івент-аналізу. Після загибелі афроамериканця Фреді Грея під час транспортування в поліцейському автомобілі, після його затримання, в Балтиморі почалися безлади, які перейшли і до сутичок з правоохоронцями. В цілому це досить серйозна проблема – взаємовідносини меншин із правоохоронцями – в США, тому Вільямс у своїй роботі приділив увагу цим подіям та їх аналізу.

За висновками Вільямса, засоби масової інформації висвітлювали події, пов'язані зі смертю Фредді Грея, не викладаючи жодних передумов ситуації чи думок мешканців міста. Новини не демонстрували інтерв'ю з учасниками сутичок, тому у людей могли виникнути хибні уявлення щодо причин безладів. Вільямс зазначив, що коли люди бачили лише те, що продемонстрували новини, а не повну картину події, то серед багатьох людей була думка, що учасники безладів виступали лише проти певної групи людей у Балтиморі, які кричали расові образи, кидалися в них речами.

В цьому випадку, івент-аналіз дає змогу побачити відношення ЗМІ до певної події. Він надає можливість побачити, як ЗМІ можуть легко маніпулювати думкою людей. Звісно, це не нові уявлення щодо світу, проте коли такі думки підкріплюються науковим методом дослідження, то вони можуть мати справжній вплив, а не бути просто чиймись думками. Таким чином, івент-аналіз має вплив і в цьому можна знайти і його силу.

### *1.2 Івент-аналіз в "східній" науці*

Як вже зазначалося до цього, івент-аналіз на Заході досить часто використовують при дослідженнях конфліктних ситуацій. У вітчизняній науці теж поширений цей момент.

Наприклад, І. Чегодаєва, Ю. Колодіна, П. Венка-Веденкіна провели івент-аналіз Баскського конфлікту в Іспанії (Чегодаєва, Колодіна, & Вэнка-Веденкина, 2011). Для аналізу вони брали події починаючи від 1936 року до 2011 року, а точніше події, які висвітлювалися в ЗМІ та в Інтернет-ЗМІ(коли це стало підходити під часовий період). Їх цікавило те, які саме події – вербальні чи фізичні – переважали в цей часовий період.

За результатами вони отримали, що Іспанія використовує як правило вербальні типи акцій(14 проти 3 фізичних), тобто намагаються вести перемовини із організацією ЕТА(баск. «Euskadi Ta Askatasuna»; укр. «Країна Басків і Свобода»; яка в 2018 році припинила своє існування; це баскська ліворадикальна, націоналістична організація сепаратистів, яка виступала за

незалежність Країни Басків). В той час Країна Басків, в більшій мірі ЕТА, проводили більш активно фізичні акції(18 проти 16). Іспанія використовувала фізичні типи акцій тільки при тоталітарному режимі Франко, власне, на протипагу цьому режиму і виникла організація ЕТА. Що стосується Країни Басків, то тут всі вербальні і фізичні акції можна умовно поділити на 2 групи: акції, що здійснюються ЕТА, і акції, що здійснюються іншими баскськими організаціями і урядом баскської автономії. Всі фізичні акції з боку басків здійснені організацією ЕТА - в переважній більшості це терористичні атаки. Вербальні акції, що здійснюються ЕТА - в основному спроби вести перемовини з урядом Іспанії(так само як і вербальні акції автономного баскського уряду).

Таким чином, івент-аналіз в цьому випадку дає можливість не просто переглянути події, що стосуються цього явища, а й можливість спрогнозувати подальші дії та обрати більш адекватну стратегію для обох сторін. Можна пригадати, дослідження W. Stevenson, H. Zinzow, S. Sridharan (Stevenson & Zinzow & Sridharan, 2003), яке згадувалося раніше. Якби в дослідженні Баскського конфлікту запозичити методологію цих науковців з їхньої роботи і простежити логічний зв'язок між подіями, то результати могли б бути справді масштабними в плані можливостей та впливу.

Також цікаву конфліктну ситуацію за допомогою івент-аналізу дослідив М. Мельніков (Мельніков, 2018), а точніше використав метод для вивчення захоплення земельних ділянок і боротьби з цим в різних регіонах Росії. Його стаття «Використання івент-аналізу для вивчення захоплень земельних ділянок і боротьби з цим», присвячена вивченню цієї ситуації, а також реакцій на них представників різних громадських рухів, місцевих жителів, представників влади.

Відомості автор брав на сайті громадського руху «Відкритий берег», а конкретніше були переглянуті всі розміщені на сайті матеріали в період з 14 січня 2011 р по 7 липня 2018 року - всього вийшло 401 матеріал. Вибір методу автор обумовив тим, що його об'єктом є повідомлення про події, а майже всі матеріали на сайті і є повідомлення про минулі і майбутні події. Використання

саме івент-аналізу для вивчення повідомлень про події, розміщених на зазначеному сайті, справді виявилось доцільно тому, що інтеракції між їх учасниками часто отримують характер вербальної і фізичної боротьби(що повертає нас до прикладу використання методу щодо Баскського конфлікту).

Для виконання аналізу, автор використовував звичні компоненти аналізу, запропоновані ще Е. Азаром (Azar, 1970), Ч. Маккландом (McClelland, 1967):

- 1) зміст дії (що було зроблено?);
- 2) суб'єкт або ініціатор дії;
- 3) об'єкт, на який спрямована дія;
- 4) предмет взаємодії, яке могло відбуватися під час події;
- 5) час настання події.

Проте автор зазначає, що фіксація часових параметрів мала вторинне значення, через недоцільність порівняння пов'язаних із захопленнями ділянок подій, що відбулися за різні часові інтервали. Більше ж значення мала класифікація подій за типом «вербальне» і «фізичне».

Використання івент-аналізу в цьому випадку дало змогу простежити, що найбільш яскраво висвітлюють ЗМІ, щодо проблеми яка досить поширена: наскільки ЗМІ прозорі та на чому вони акцентують увагу. Найбільш часто зустрічалися дії, спрямовані на боротьбу із захопленнями - 34%. Найчастіше серед таких дій згадувалися громадські інспекції (21% всіх дій) або огляди захоплених ділянок, які здійснюються активістами. Трохи менше (20%) з'являлася інформація про мітинги, демонстрації, пікети, які присвячені захопленням. Далі за кількістю згадок (а саме 17%) виявилися знищення незаконно зведених огорож, здійснювані активістами, що борються із захопленнями.

Наприклад, використання методики W. Stevenson, H. Zinzow, S. Sridharan (Stevenson & Zinzow & Sridharan, 2003) тут не було б вдалим, оскільки важливою була інформація не про взаємодію подій між собою, а про те, які саме події

розповсюджені (про це говорить і відсутність акценту самого автора на часових параметрах подій).

Крім цього, так само як і в дослідженні про Баскський конфлікт (Чегодаєва, Колодина, & Вэнка-Веденкина, 2011), ми можемо простежити який напрямок дій з цього напрямку (серед дій, спрямованих на боротьбу із захопленнями, 86% складають фізичні і 83% - ненасильницькі дії; це ж поширено і щодо здійснення захоплень: 77% становлять фізичні дії і 89% - ненасильницькі дії). Це знову таки дає змогу краще простежити в якому «напрямку» відбувається висвітлення інформації ЗМІ і звісно простежити до чого готові люди вирішуючи проблему захоплення земельних ділянок.

В цілому ж, саме дослідження мало наступні висновки. Захоплення територій в Росії здійснюються людьми, що належать до різних соціальних верств, але найбільше обурення громадськості викликають захоплення, які здійснюються людьми з високим адміністративним і економічним капіталом. Фізичною ознакою захоплення є встановлення огорожі. Захоплення є найбільш незручним для місцевих жителів, які втратили вільний доступ на територію, а найчастіше захопленню піддаються саме ділянки, які раніше слугували зоною відпочинку громади. Щодо боротьби, то основу колективних дій по боротьбі із захопленнями складають зусилля активістів громадських рухів. Проте дії активістів є таким же самовільним актом, як і установка огорожі. В цілому ж боротьба з захопленням ефективна, коли інформація про нього набуває широкого поширення в ЗМІ. Таким чином, використавши івент-аналіз вдалося отримати інформацію не тільки загалом про напрямок дій, що стосуються проблеми захоплення земельних ділянок, а й ще раз впевнитися у тому впливі яке доступно засобам масової інформації. Крім цього, автор не акцентує на цьому уваги, проте досліджуючи таке питання методом івент-аналізу, можна було б простежити як цю проблему висвітлюють різні ЗМІ: так звані «продержавні» і «прогромадянські».

Ще одним цікавим випадком використання івент-аналізу можна назвати роботу А. Мальцевої, Н. Шилкіної, О. Махниткіної, К. Пономаревої, О. Карпушкіна, К. Осянкіної та Т. Тюніної – «Використання івент – аналізу для вивчення процесів на ринку праці» (Мальцева, и др., 2012).

Для дослідження вони взяли саме цей метод, оскільки він надає переваги високої оперативності дослідження, що особливо важливо, коли мова йде про такий динамічний інститут як ринок праці, який зазнає трансформації. Для дослідження вони взяли Алтайський край і обрали наступні засоби масової інформації:

- 1) інформаційні агентства: «Атмосфера», «Amic.ru», «Regnum»;
- 2) інформаційні сайти: «Барнаул. Новини», «Банкфакс», «Алтапресс.ru», «Doc22.ru», «Політсіб.ру»;
- 3) газети: «Маркер», «Известия», «Алтайська правда», «Вечірній Барнаул», «Аргументи і факти», «Вільний курс».

Критерієм відбору видань була наявність в них інформації, що публікується з офіційних документів, статистичних даних і оглядів подій, що відбуваються на ринку праці. Основна тематика відібраних повідомлень – професійна діяльність, конкурсні оголошення, нагородження професіоналів, злочини у професійній діяльності. Часовий період збору інформації – з 1 травня по 30 серпня 2012 року. Самі дані фіксувалися за такими характеристиками:

- дата публікації;
- посилання на джерело повідомлення;
- заголовок статті;
- коментар, що описує контекст події.

Самі дані (категорії повідомлень) виглядають наступним чином: повідомлення про працюючих – 127 (55,7%), повідомлення про безробітних – 23 (10,09%), повідомлення про працевлаштування випускників вищих навчальних закладів – 9 (3,95%), повідомлення про працевлаштування випускників середньоспеціальних й інших не вищих навчальних закладів – 8 (3,51%);

повідомлення про працевлаштування студентів (за умови працевлаштування без відриву від навчання) – 4 (1,75%), повідомлення про працевлаштування учнів шкіл (за умови працевлаштування на період канікул) – 3 (1,32%), повідомлення про працевлаштування пенсіонерів – 7 (3,07%), повідомлення про вакансії – 41 (17,98%), статистичні повідомлення – 3 (1,32%), повідомлення про законодавчі зміни – 3 (1,32%).

Отже, в досліджуваній період в інформаційному просторі регіональних ЗМІ Алтайського краю кількісно домінували повідомлення, що відображають події в сфері трудової діяльності зайнятого населення. Кількість повідомлень про вакансії практично ідентично кількості повідомлень про безробітних громадян. Також присутні повідомлення про працевлаштування випускників вищих навчальних закладів та середньо-спеціальних навчальних закладів, про працевлаштування пенсіонерів, студентів, учнів.

Однак це далеко не всі можливості івент-аналізу в цьому випадку. Так, автори на підставі отриманих кількісних даних припустили позитивне «забарвлення» в регіональних ЗМІ ситуації на ринку праці (для більш конкретної перевірки цієї гіпотези можна застосувати івент-аналіз для оцінки емоційного змісту повідомлень в ЗМІ). Також можливе і застосування методу для фіксації зміни змісту повідомлень в певні проміжки часу, задані в зв'язку з якимись надзвичайними подіями або ж прослідкувати, що можливо саме зміна змісту повідомлень є індикатором змін, що відбуваються на ринку праці, а отже і в суспільному розвитку.

Таким чином, такі різні напрямки використання івент-аналізу демонструють усю широту можливостей цього методу. При чому, навіть в рамках однієї теми, автори не розкривають усі можливості івент-аналізу, оскільки вони не передбачені завданнями дослідження. Проте додатковий розгляд емоційного забарвлення інформації чи часових особливостей можуть надати зовсім нову інформацію про досліджуване явище. І дослідити це все (і не тільки) можна користуючись одним метод – івент-аналізу.

### *1.3 Особливості івент-аналізу*

Отже, дослідження, виконані за допомогою івент-аналізу в різних галузях знань в цілому або ж навіть в різних галузях соціології, різняться між собою за типом досліджуваних подій, числом соціальних акторів, часовими параметрами, джерелами інформації, географічними регіонами, системами класифікації даних тощо.

Взагалі, існує безліч підходів до визначення поняття «івент-аналіз». Найбільш часто в літературі використовується визначення «івент-аналізу», як методики, що полягає в зборі й обробці фактологічної інформації, з метою створення чіткої картини того, що відбувається в чіткій часовій послідовності (Баранов, Михайлова, Сатаров, & Шипова, 2004).

Ще один підхід до визначення поняття «івент-аналіз» дає опис глибини дослідження подій, в процесі застосування даної методики, а саме: «івент-аналіз» - методика спрямована на обробку інформації, яка б показала, хто говорить або робить, по відношенню до кого і коли говорить або робить (Ахрименко, 2006).

Як вже згадувалося, то спочатку метод формувався в рамках політичної науки і перший його системний виклад належить американському вченому Ч. Маклеланду (McClelland, 1967). Використання івент-аналізу в соціології почалося під впливом робіт Ч. Тіллі (Tilly & Schweitzer, *Contentious Gatherings in Great Britain, 1828–1834: Provisional*, 1977) (Tilly, 1986) (Tilly, 1995), який фокусував увагу на частоті і рівні інтенсивності подій. В ході своєї роботи Тіллі став обробляти джерела інформації в таких аспектах:

- під кутом зору чіткої класифікації;
- у часовій послідовності;
- з точки зору інтенсивності подій, які формують взаємодію сторін в рамках конкретної ситуації.

Сама методика хоч і може використовуватися по – різному, що і було показано раніше, проте можна виділити певні етапи в роботі з івент-аналізом.

Отже:

1. Складається інформаційний масив. Цей етап полягає в складанні банку даних, або використання вже наявних баз даних. Джерелом даних можуть бути різноманітні матеріали, наприклад: звіти, офіційні повідомлення, огляди ЗМІ, статистика різних подій тощо. Оскільки це початковий етап і на його основі відбувається подальша робота, то дуже важливо логічно обґрунтувати вибір джерел, з огляду на їх специфіку(чи зможуть вони в повній мірі допомогти розкрити завдання дослідження) і надійність наданої ними інформації(хоча з допомогою івент – аналізу можна і дослідити надійність визначених джерел);

2. Виділення класифікаторів. На цьому етапі важливо виділити матрицю показників з якою ми будемо працювати. Як вже зазначалося, то є стандартні, чотири, основні параметри, які запропонував ще Маклеланд: 1) оцінка сюжету (відповідь на питання: «що відбувається?»); 2) оцінка суб'єкта-ініціатора (відповідь на питання: «хто за цим стоїть?»); 3) оцінка об'єкта (відповідь на питання: «по відношенню до кого?»); 4) оцінка часу події (відповідь на питання: «коли?»). Азар (Azar, 1970) запропонував ввести ще один параметр – оцінка предмета взаємодії, що має на увазі відповідь на питання: «з якого приводу проводиться дія?». Проте це не означає, що необхідно користуватися саме цим шаблоном. Залежно від цілей дослідження перелік параметрів може бути змінений: наприклад, може бути введений параметр, що відображає контекст події. Досить часто, дослідник спирається в першу чергу на своїх завданнях при виділенні класифікатора(про що говорилося вже раніше);

3. Фіксація результатів дослідження. Вона відбувається шляхом виокремлення дій за допомогою нашого класифікатора;

4. Підрахунок результатів дослідження.

Важливою мотивацією для використання івент-аналізу можна вважати уникнення упередженості вибірки. Дослідження цим методом дозволяють уникнути проблем упередженості відбору вибірки, наприклад в таких дослідженнях як успішних, так і невдалих соціальних рухів (Gamson, 1990), дослідження міст з расовими конфліктами і без них (Spilerman, 1970), тощо.

Крім того, оскільки до цього вже багато говорилося про дослідження соціальних рухів, то треба зауважити, що тематичні дослідження в цьому напрямку зазвичай не використовують інформацію про терміни та послідовності подій. Натомість івент-аналіз розглядає таку інформацію. Це особливо важливо при вивченні процесів внаслідок поширення заворушень, заколотів тощо.

Івент-аналіз також дозволяє емпіричне дослідження змін форм колективних дій. Наприклад, Тіллі (Tilly, 1986) проаналізувавши французькі збори показує, що колективні дії перетворювались за сто років з акценту місцевих на національні. Цей підхід також дозволяє окремо проаналізувати форми конфлікту за ціллю та ступенем насильства, полегшивши вивчення подібності та відмінностей у впливі характеристик на типи подій. Іншими словами, можна емпірично дослідити, чи справді причини різних видів колективних дій відрізняються. Причинно-наслідкові зв'язки між формами колективних дій також можуть бути вивчені. Наприклад, Ользак (Olzak, 1998) встановила, що зростання профспілок, не впливало на частоту підвищення рівня насильства над неграми, але зменшило рівень насильства над білими іммігрантами в кінці XIX - на початку XX століття в Америці.

Ще однією особливістю методу є його гнучкість у використанні різних рівнів просторової агрегації. Події можуть бути вивчені як «продукти» малих груп, мікрорайонів, виборчих округів, областей, національних держав. Наприклад, Спілєрман (Spilerman, 1970) проаналізував дані про щорічне виникнення заворушень у численних містах, щоб дізнатися, чи впливають характеристики міст на ймовірність виникнення бунтів. Також були дослідження Келлі та Ісаака (Kelly & Isaac, 1984), де відбувався аналіз щорічної кількості заворушень в Сполучених Штатах загалом, щоб дізнатись, коли вони змінювались у різних національних політичних та економічних умовах.

Тобто загалом, івент-аналіз попри те, що є «молодим» методом дослідження(хоча б у плані того, коли він був зафіксований як такий, що

використовується), він є дуже різноплановим і в плані сфер в рамках яких він може досліджуватися, і в плані даних, які він може надавати.

### *Висновки до 1 розділу*

В цьому розділі вдалося проаналізувати яким чином метод дослідження івент-аналіз використовувався різними вченими у різних частинах світу, тобто продивитися його «існування» у західній та вітчизняній літературі. В цілому є багато схожих рис: наприклад, одним з головних напрямків використання методу є конфліктні ситуації. Проте в цілому, метод використовуються і для інших цілей(дослідження ринку праці окремого регіону або для виявлення зв'язків між подіями під час соціальних змін). Також попри існування загальноприйнятого шаблону за яким проводиться івент-аналіз, окремі дослідники змінюють методику івент-аналізу враховуючи свої цілі дослідження.

Івент-аналіз можна назвати найбільш ефективним метод для дослідження подій та їх наслідків, для визначення причин конфліктних ситуацій та результатів їх вирішення(оскільки як зазначалося, івент-аналіз популярний у використанні в плані вивчення конфліктів). Різноманітність напрямків дослідження, велика кількість науковців, різні підходи до методики – це те, що об'єднує два різних напрямки розвитку науки, коли мова йде про івент-аналіз. В той же час, в дослідженнях не використовуються усі можливості методу на 100%, оскільки вони не передбачені завданнями. Проте це ще один плюс в бік унікальності методу івент-аналізу.

## Розділ 2. Вивчення протестної поведінки

Перед тим, як перейти до практичного застосування методу необхідно розглянути той матеріал, який і піддається дослідженню. В цьому випадку це протестна поведінка і також поняття медіа-дискурсу. Важливо розглянути обидва ці моменти, оскільки хоч перевіряти можливості івент-аналізу я буду на протестній поведінці, але на її медіа-дискурсі, тобто на висвітленні цього явища в ЗМІ. Отже для повноти розуміння корисно опрацювати обидва явища.

### *2.1 Протестна поведінка*

У сучасній літературі під протестною поведінкою найчастіше розуміють дії, спрямовані на зміни існуючого несправедливого становища, що ущемляє права членів групи. Дані дії можуть варіюватися від нормативних, відповідним уявленням більш широкої соціальної групи (наприклад, підписання петицій, лобіювання, мітинги), до ненормативних, які порушують правила більшості (наприклад, страйки, саботаж, теростичні акти) (Ding, Lam, & Cheng, 2018). В цілому тема колективних дій, в тому числі і протестних, привертає увагу дослідження протестної поведінки.

Щодо дій під час протестної поведінки, то висока самоефективність, уявлення про членів аутгрупи (тобто група, до якої індивіди не ототожнюють себе, так звані «чужі» в дихотомії «ми»-«чужі») як про рівноправних учасників взаємодії, переживання почуття гніву приводять до вибору різних нормативних форм протестної діяльності. В той же час, низька самоефективність, стійка соціальна ідентичність, переживання почуття презирства по відношенню до членів аутгрупи найчастіше призводять до вибору ненормативних форм протестної поведінки.

Життєвий досвід і поняття справедливості, переживання почуття несправедливості є одними з основних причин протестної поведінки і сама вона базується на соціальному порівнянні та сприйнятті відносно економічних, соціальних і політичних благ у індивідів і груп. Оскільки, у більшості людей існує уявлення про те, що всі мають право на рівні умови існування, то нерівність

(наприклад, в можливості контролювати свою долю і долю інших людей, в доступі до різних джерел інформації, тощо) може призводити до підвищеної протестної поведінки людей.

Щодо проявів поширення протестної поведінки не потрібно оглядатися на далекі від нас частини світу. Протестна активність має в Україні, Молдові, Грузії, Вірменії, є прикладом того, як економіки, що сформувалися в умовах олігархічного капіталізму, незбалансовані соціальні структури, властиві для більшості країн пострадянського простору, а також розколи всередині елітних груп, що пропонують протиставлену (конфліктну) з точки зору цивілізаційного вибору геополітичного вектора розвитку і домінуючої моделі соціалізації громадян, систему цінностей, створюють основу для кризового розвитку.

Оскільки явище протестної поведінки є досить поширеним не тільки в пострадянських суспільствах, існує декілька груп теорій що досліджують такі події. До першої групи належать теорії, які розглядають соціальний протест як явище (феномен) і пропонують пояснення(акцентуються увагу) причин протестної активності. Це теорії зараження Г. Лебона (Лебон, 1895), конвергенції Г. Олпорта (Олпорт, 1924), масової поведінки Х. Ортеги-і-Гассета (Ортега-и-Гассет, 1930), теорія формування порядку денного (McCombs & Shaw, 1972) , дослідження внутрішньоелітних розколів Р. Міллса (Миллс, 1959), вивчення насильницької і символічної політичної влади Джоном Б. Томпсоном (Thompson, 1991).

До другої групи належать теорії, які розглядають протест як процес і виділяють різні стадії протестного циклу. Саме ця група теорій лежить в основі пошуку відповіді на питання про механізм переходу від радикалістського етапу масового протесту до його завершення. До цієї групи можна віднести теорію відносної депривації, що належить групі соціально-психологічних теорій колективної поведінки, що належать Н. Смелзеру (Смелзер, 1962), Е. Здравомисловій (Здравомыслова, 1990), В. Костюшеву (Костюшев, 2011), організаційну теорію мобілізації ресурсів Дж. Маккарті і М. Залда (McCarthy &

Zald, 2001), ціннісно-орієнтований підхід «нових суспільних рухів» К. Оффе (Offe, 1985).

Третя група теорій описує і пояснює сутність впливу інтернет-комунікації та окремо комунікації в рамках соціальних мереж на формування свідомості і поведінки людей, в тому числі протестних установок.

Для вивчення протестної поведінки існує безліч дисциплін і однією з них є соціологія соціальних рухів. Вона виробила досить великий інструментарій вивчення протестної поведінки. Теоретико-ігрове моделювання, опитування громадської думки, лабораторні експерименти, інтерв'ювання і антропологічні методи, роботи з архівами – всі ці методи використовувалися для пошуку відповідей на питання про те, чому індивіди мобілізуються на протестні дії, як відбувається вибір стратегії і тактики, як вибудовується взаємодія з об'єктом пред'явлення вимог, тощо.

Якщо говорити про приклади дослідження протестної поведінки, то в Росії в 1990-і роки група соціологів з Санкт-Петербурга проводила дослідження на цю тематику. Дослідження виконувалося завдяки подієвому аналізу і використовували науковці проект PRODAT (Костюшев, 1999), так звану базу даних щодо соціальних протестів. В цій базі містяться прикладні дослідження щодо соціальних протестів за 60 років. В Росії цей проект отримав назву; «Продат-СПб»: Ленінград - Санкт-Петербург і охоплює роки від 1989 до 1999 року.

Проте перші масштабні за охопленням і глибиною каталоги російських протестів пов'язані з роботами Марка Бейссінгера про мобілізацію націоналізму в пізньому Радянському Союзі (Beissinger, 1996, 2002). Ґрунтуючись на широкому колі джерел (в основному в радянській і зарубіжній пресі, всього понад 150 джерел), він зібрав інформацію про 6644 демонстрації і 2173 масові насильницькі акції протягом 1987-1992 рр., яка дозволила описати процес національної мобілізації в пізньому СРСР, а також виявити фактори, що ведуть до застосування насильства в ході цієї мобілізації. Важливим висновком

дослідження є аргумент на користь самостійного значення протестних подій: Бейссінгер показує, що динаміка націоналістичної мобілізації в пізньому СРСР носила характер «цунамі», тобто успішна демонстрація руху в одних республіках запускала мобілізацію в інших. У більш пізньому - спільному з Гвендолін Зассе – дослідженні, каталог протестів вже охоплює всі країни Східної Європи в період 2007 - 2010 рр. У ньому фокус також зроблений на масових демонстраціях (такі в яких беруть участь не менше 100 осіб), страйках і масовому насильстві, а джерелом даних виступили інформаційні агентства «Associated Press», «Agence France Presse», «Deutsche Press Agentur » і «Interfax» (Beissinger, Sasse, 2014).

Більш чутливим до різноманітності форм і проблемних областей протестної поведінки (колективної мобілізації) стали дослідження Грема Робертсона. Два каталоги, складені ним, спираються на звіти МВС Росії та Інституту колективної дії і охоплюють період з 1997 по 2000 рік і з 2007 по 2010 рік відповідно. Звіти МВС дозволили відстежити тип події, локацію, тип учасників, їх число, економічні сектори, тривалість і тип вимог. Всього було зафіксовано 5822 події. Звіти ІКД(інституту колективної дії) відображають ситуацію 10 років по тому і кодувалися за аналогічною схемою. Всього 5726 подій потрапило в базу даних. Робертсон справедливо зазначає можливі зміни в даних, оскільки звіти МВС – це погляд на протести «очима поліцейського», а звіти ІКД – очима «симпатиків журналістів і соціологів» (Robertson, 2013). Джерелом таких зсувів виступають як наявні ресурси і можливості по збору даних, так і стимули для укладачів звітів і зведень відбирати і фіксувати певну інформацію, тобто суб'єктивний фактор відіграє важливу роль. Незважаючи на відмінності в джерелах, на агрегованому рівні дані дозволяють простежити фундаментальні зміни по ряду характеристик протестних подій: так, якщо в кінці 1990-х років 72 - 74% подій стосувалися невиключеної заробітної плати і трудових прав, а інші питання виявлялися на периферії (вимоги політичних змін і змін політичного курсу набирають лише по 5%), то в кінці 2000-х ситуація кардинально змінюється: вимоги виплат скоротилися до 6%, тоді як протести, пов'язані з міським розвитком або навколишнім середовищем («проблеми

зростання») склали 28% від загального числа, а вимоги змінити політичний курс - 22%. Також протести все більше стали концентруватися в столицях, а «репертуар» трансформувався з прямих дій переважно в символічний.

В цих випадках досліджень використовувався каталог протестних подій і формувався він як правило з використанням івент-аналізу новин. Як і будь-яке дослідження, складання каталогу протестних подій залежить безпосередньо від дослідницького питання. Одні дослідження присвячені певним типам протесту (наприклад, трудовим конфліктам або великим демонстраціям), інші охоплюють широкий спектр форм пред'явлення вимог, треті у фокусі мають ситуацію (наприклад, конфліктну), яка може згодом вилитися в мобілізацію протестних настроїв по всій країні, нарешті, четверті описують цілі протестні кампанії. Бейссінгер в своїй роботі про націоналістичну мобілізацію, описуючи методіку збору даних про події протесту, відзначає: «Дослідники повинні вирішити, які форми дій заслуговують аналізу, які характеристики цих дій заслуговують на увагу, які джерела можуть бути використані, нарешті, як буде організований процес збору інформації. В хорошому дослідженні рішення щодо цих питань повинні ґрунтуватися на взаємодії теорії і контексту» (Beissinger, 1996).

І дійсно, при складанні каталогів подій початкові схеми (наприклад, змінні для аналізу) можуть бути змінені в процесі збору та обробки інформації в силу недоступності даних або специфіки досліджуваних форм активності. У зв'язку з цим івент-аналіз в цьому випадку вимагає, з одного боку, точності у формулюваннях і дотриманні протоколу збору і обробки даних, з іншого – певної міри гнучкості в роботі з самими даними, щоб враховувати три типи можливих систематичних помилок: помилка відбору інформації (*selection bias*), яка пов'язана з тим, що журналісти вибірково підходять до висвітлення різних подій; помилка опису (*description bias*), пов'язана з неточною чи неповною інформацією про події в джерелах; і дослідницькі помилки (*research bias*), пов'язані з неточністю ручного або автоматичного кодування (Hutter, 2014). Систематичні помилки позначаються на повноті і якості підсумкових рейтингів, наприклад, дослідження показують, що ЗМІ схильні більше і повніше описувати масштабні

події, які відбуваються у великих містах, а також пов'язані із застосуванням насильства. Окремі характеристики події можуть систематично ігноруватися (наприклад, організатори), що викликає необхідність розробки альтернативних методів атрибутування даних характеристик. Нарешті, в разі ручного кодування можуть виникати систематичні помилки, якщо процедури недостатньо зрозумілі.

Крім цього, протестна поведінка досліджується не тільки за допомогою каталогів подій. Якщо каталоги дають можливість порівняння різних явищ, простежити динаміку, то існує безліч досліджень, які акцентують увагу на конкретному явищі. Наприклад, в серпні 2019 року з'явилися результати дослідження під назвою «Результати опитування в місцях протестів проти екстрадиції в Гонконгу» («Onsite Survey Findings in Hong Kong's Anti-Extradition Bill Protests») (AFP, 2019). Це дослідження проводилося дослідниками з Китайського університету Гонконгу, Університету Ліннань, Гонконгського університету Ханг Сенг і Гонконгського баптистського університету. Саме дослідження відбувалося за допомогою методу опитування і мало на меті виявити які групи людей переважають серед протестуючих і яка їхня мотивація.

Дослідники з чотирьох університетів опитали учасників 12 протестів - в тому числі масових мітингів, а також «плавних» і «статичних» демонстрацій - в період з 9 червня по 4 серпня і виявили, що 54% були чоловіками, а 46% - жінками. Також, 77% з 6688 респондентів заявили, що мають вищу освіту, а 21% - середню освіту світу. Крім цього, вікова група 20-29 років була найбільш представлена – 49% у порівнянні з 11% у віці до 20 років і 19% у віці від 30 до 39 років; 16% були в віці 40 років і старше. Рівно половина (50%) ідентифікували себе як представники середнього класу, а 41% сказали, що вони відносяться до нижчого класу. На питання, чому вони беруть участь у протестах, то 87% відповіли, що хочуть відкликати закон про екстрадицію, 95% висловили невдоволення діями поліції під час протестів і 92% закликали створити незалежну комісію з розслідування.

Схожі дослідження є і щодо ситуації в Каталонії. Оскільки ситуація в цьому регіоні вже давно перебуває у напруженому стані, то там відбуваються регулярні кварталні опитування громадської думки. Це опитування під назвою «Cosmopolitisme i localisme a Catalunya» та проведеться Каталонським урядовим центром d'Estudis d'Opinió de la Generalitat протягом тритижневого періоду (d'Estudis d'Opinió de la Generalitat, 2019). Саме дослідження закінчилося 7 жовтня, що не зовсім вписується в період яскравих протестів в регіоні (які почалися 14 жовтня), але дає змогу побачити протестні настрої населення перед арештом прокаталонських політиків.

За його результатами на той час, кількість каталонців, які підтримують незалежність, знаходилася на найнижчому рівні з червня 2017 року, а вже через чотири місяці після цього відбувся референдум про незалежність, який був визнаний незаконним іспанською владою. Після цього підтримка незалежності та підвищення протестної поведінки почало рости. Схоже сталося і в цей період, оскільки результати дослідження вказували, що підтримка незалежності каталонців знизилася до 41,9%, тоді як кількість каталонців, які виступають проти незалежності, становила 48,9%. Результати свідчили про падіння підтримки позиції незалежності в останні місяці, причому відсоток тих, хто виступав за відокремлення регіону від Іспанії, впав на 2% з липня 2019 та на 6,5% з березня цього року. Крім цього, почуття проти незалежності зростало в Каталонії, причому відсоток тих, хто проти відокремлення від Іспанії, з липня збільшився на 0,5%, а з березня - на 4,7%. Проте навіть з такими результатами, через 7 днів в Каталонії почалися протести, мітинги. Це показує наскільки саме явище протестної поведінки є мінливим і складним.

Ми розглянули 4 випадки досліджень протестної поведінки: 2 за допомогою так званого каталогу подій і методу івент-аналізу, а ще 2 за допомогою методу опитування. Не можна сказати, що протестна поведінка вивчається тільки цими методами, проте опитування це найбільш поширений метод в соціології, а метод івент-аналізу є об'єктом розгляду цієї роботи і, як вже неодноразово зазначалося, поширеним у вивченні цієї теми.

Як і завжди, обидва ці методи мають свої сильні сторони та слабкі в плані дослідження протестної поведінки. Івент-аналіз дає змогу досліджувати велику кількість подій в динаміці, є більш дешевшим способом дослідження. Проте він страждає високим рівнем суб'єктивності, наприклад, коли ми досліджуємо події на основі новин. Опитування ж є більш затратним методом дослідження, але дає змогу вивчити явище, так би мовити, із середини(хоч звісно з долею суб'єктивності).

При дослідженні протестної поведінки(як і будь-якого іншого явища) важливу роль грає мета, якої ми хочемо досягти. Кожен метод є більш корисним, якщо правильно розуміти мету дослідження. Так, опитування гарно підходить, якщо нашою метою є розуміння мотивів протестуючих, необхідність знання хто протестує і так далі. Івент-аналіз же краще дає змогу побачити відношення влади до протестів, різних соціальних груп, побачити яка інформація поширюється і яким чином намагаються вплинути на маси людей. Наприклад, канали новин що належать владі, можуть лише згадати про протести «на задньому фоні», а канали новин цільовою аудиторією яких є шахтарі, можуть приділити цьому майже повністю найближчі випуски новин.

Таким чином, протестна поведінка є серйозним явищем, яке цікавить дослідників в різні часи. Про це говорять і каталоги подій в яких містяться протестні події останніх 60 років(каталог PRODAT) і повторювальні опитування громадської думки(щоквартальні опитування в Каталонії).

## *2.2 Медіа-дискурс*

При розгляді івент-аналізу, треба враховувати його зв'язок із засобами масової інформації. Сучасні ЗМІ не лише передають відомості та інформацію, але й активно створюють ситуації та формують настрої. За їх допомогою, можна дослідити певну подію під різними точками зору. Проте для того, щоб досліджувати ЗМІ, важливо розуміти що в інформаційне поле мас-медіа входить мовно-мисленнева діяльність, специфічним типом якої є медіа-дискурс, який реалізується в межах масової комунікації. Івент-аналіз використовується в

контексті медіа-дискурсу, що висвітлює контент різних подій у світі, які є актуальними. Такий аналіз сприяє наприклад, визначенню причин та наслідків різних конфліктів(протестів).

Поняття медіа-дискурсу в більшій мірі відноситься до лінгвістики. У сучасній науці є декілька підходів до визначення цього терміну, проте можна виділити два. Згідно першого підходу, медіа-дискурс визначають як специфічний тип мовно-мисленневої діяльності, яка характерна виключно для інформаційного поля мас-медіа (Добросклонская, 2005). Відповідно ж до другого підходу, медіа-дискурс це будь який вид дискурсу, який реалізується в межах масової комунікації, що продукується ЗМІ (Кочетова, 1999).

Існують різні види як самотійного дискурсу так і медіа-дискурсу. Грубо кажучи це політичний, релігійний, педагогічний і так далі дискурси. Проте в цілому, для своєї реалізації дискурс має відносно сталий набір практик виробництва, трансляції і інтерпретації масової інформації (Кочетова, 1999). Виходить, що медіа-дискурс і є тією інформацією, яка піддається дослідженню при івент-аналізі.

Суть медіа-дискурсу у конвертації інформації в сенс, переклад знання з одного рівня на інший, поєднання інформації різного типу, або ж іншими словами - створення особливого знання, що має відношення тільки до недійної дійсності. Оскільки медіа-дискурс створюється суб'єктами масової комунікації, то він має мету, від якої залежить зміст медіа-дискурсу. Як мету для медіа-дискурсу можна виділити: пояснення або опис певної події, вплив на свідомість індивідів, оцінка дійсності, прогнозування подальших подій, тощо (Соболева, 2002).

Таким чином, медіа-дискурс описує, пояснює, прогнозує щось, що сприймається як реальний предмет і щодо чого можуть бути побудовані раціональні судження. Предметна область медіа-дискурсу включає в себе концепти, що утворюють його тематичне і смислове «ядро». Мета, яку перед собою ставить медіа-дискурс, реалізується також і у власне комунікативному

плані і конкретизується в комунікативних характеристиках. Статусно-рольові та ситуативно-комунікативні особливості учасників спілкування, умови передачі і отримання недійних повідомлень, стратегії спілкування, способи комунікації – все це, одночасно і впливає на інтерпретацію повідомлень, і складає частину смислової структури (Mumbi, 1997). Медіа-дискурс виражається завдяки тексту(а точніше завдяки мовним одиницям, засобам вираження, тощо, які і утворюють текст). В той же час, один і той же медійний текст може набувати різні смислові відтінки залежно від різних контекстів.

Медіа-дискурс звернений до суспільства в цілому. Тому як правило він містить переважно соціально значущі і соціально закріплені мовні засоби. Оскільки він пов'язаний зі ЗМІ, то і класифікація медіа текстів здійснюється у відповідності з переважанням однієї з двох головних функцій ЗМІ – інформативної або аналітичної. Так, в основі змісту інформаційного медіа-дискурсу лежить повідомлення, фіксація факту як події; а в аналітичному медіа-дискурсі є інтерпретація фактів, їх аналіз та узагальнення (Зильберт, 1986).

Якщо повертатися до головної теми цієї роботи, то треба зауважити, що більшість новин, що описуються в івент-аналізі порівняно прості за своєю граматичною структурою та відносно передбачувані за їх змістом. Джерела новин повідомляють «хто, що, коли, де і чому», і зазвичай це роблять розумно короткі, добре структуровані речення. Але звісно не всі тексти, що аналізують події в мають такий характер. Контрприкладом можна назвати прямі цитати, виступи, маніфести, договори, юридичні документи, історичні розповіді. Текстове джерело може містити широкі метафоричні посилання або посилання на минуле чи майбутнє.

Медіа-дискурс, і дискурс в цілому, вивчало багато науковців: Тойн ван Дейка, який вивчав медіа-дискурс расизму і «еліт-дискурс» на матеріалі британської преси (Dijk T. , 1985); Умберто Еко, який провів аналіз оповідної структури кінокартин на прикладі серіалу про Бонда (Еко, 1966) та інші. Крім цього, серед вітчизняних дослідників в цій області можна назвати: А.Г.

Алтуняна, який вивчав ідейно-стилістичні прийоми формування політичного медіа-тексту (Алтунян, 2006), П.А. Мейлахса, що досліджував конструювання проблеми наркотиків в матеріалах петербурзьких ЗМІ (Мейлахс); Н. Смирнову, проаналізувавши медіа-дискурс проблеми наркоманії в місцевій пресі (Смирнова, 2000), та інші. Враховуючи основні тематики, які вивчаються вченими, можна сказати, що дискурс найчастіше вивчають в зв'язку з дослідженнями соціальної реальності, конструюваннями процесів комунікації.

Найбільш поширеною методикою аналізу медіа-текстів є методика Ван Дейка (Dijk, 1999). Вчений пропонує почати аналіз з вивчення структури тексту. Автор вважає, що теми текстів зазвичай організуються за допомогою абстрактної схеми, що складається з узгоджених категорій(макроструктури). Ця ієрархічна схема складається з таких узгоджених категорій, як: тема, короткий огляд, основна подія, контекст і історія події. Якщо ми говоримо про новини, то їхній семантичний зміст розкривається по ходу тексту: найважливіша інформація виражається в першу чергу, далі використовується стратегія, яка формує так звану релевантну структуру представлення тексту. Послідовність подання названих компонентів публікації може змінюватися в залежності від специфіки статті та журналістських інтересів.

Ван Дейк говорить, що аналізу повинна підлягати кожна компонента. Як приклад він наводить назву однієї статті з британської газети Mail (Dijk T. , 1985): «Депортація Мендіса викликала бурхливий протест». У цьому заголовку він виділяє дві теми, що конструюють дискурс: факт депортації Мендіса і в той же час існування конфронтації з людьми, які висловили гнів і протест проти арешту і депортації Мендіса. Такі позиції узагальнюють основну інформацію тексту і дають нам зрозуміти, що обидві теми важливі. Ця обставина вказує на місце, відведене газетою Mail соціальному і політичному фону подій.

Макроструктурою тексту у Ван Дейка є основа частина новин, а семантичні елементи тексту є мікроструктурою медіа-тексту. На мікрорівні потрібно проаналізувати значення слів, взаємозв'язок між ними, а також

стилістичні та риторичні значення. Ван Дейк переконаний, що на суб'єктивні інтерпретації подій і ситуацій, конструювання подій і зміни їх загальних соціальних уявлень, впливають не тільки загальні теми, викладені в медіа-текстах, але також специфічні формулювання. Локальний семантичний аналіз фокусується на значеннях і відносинах між твердженнями, вираженими в тексті.

Для показу аналізу тексту, Ван Дейк знову наводить приклад з британської газети *Daily Mail*: «Ось чому ми повинні бути більш наполегливими в своїй відмові і вказати на двері тим, хто не є громадянами Британії і зловживає нашою гостинністю і толерантністю. Зробити це - значить припинити спроби спровокувати нас на несправедливість». У цьому короткому фрагменті міститься багато ідеологічних підґрунть, наприклад те, що британці гостинні і толерантні, що іммігранти зловживають цим і що, якщо британці і здатні на несправедливість, то тільки в результаті провокації з боку іммігрантів. Цей фрагмент дає змогу побачити семантичні і риторичні форми вираження: «наполегливими» замість «непохитними і жорсткими» (при відмові в гостинності), «вказати на двері» замість «вигнати». Це говорить про применшення, використання м'якших виразів в процесі культивування по суті жорсткої політики. Медіа-повідомлення також може дати дуже багато інформації, опис може бути надмірним. Це відбувається, коли наводиться інформація понад необхідного обсягу для розкриття теми. Як приклад Ван Дейк наводить розповідь про чорношкірого іммігранта, якого апріорі називають безробітним і пояснює це поширенням стереотипу про те, що чорні молоді люди, як правило, не працюють.

Отже можна сказати, що івент-аналіз підходить не тільки для вивчення структури новин і завдяки цьому подій. В медіа-дискурсі завдяки івент-аналізу можна вивчати висловлені структурами «приховані» значення, думки і ідеологію. Можна сформулювати, що основна мета івент-аналізу є створення опису того, що може ховатися за будь-яким текстом або групою текстів. Відомий французький психолог і соціолог Московічі говорив про те, що сучасні гуманітарні науки про суспільство завжди дуже схильні до впливу тієї суспільної

формації, в рамках якої вони зароджуються і існують. Івент-аналіз не намагається зайняти недосяжну позицію над наукою і суспільством як універсальний метод – він просто занурюється в цей світ з метою зробити в кожному випадку унікальне бачення того чи іншого соціального, політичного або психологічного явища(події), дотримуючись думки про багатовимірність сучасного гуманітарного знання.

### *Висновки до 2 розділу*

В цьому розділі вдалося проаналізувати певні дослідження протестної поведінки, розкрити значення цього поняття, дослідити досвід вивчення цієї сфери. Зазначені дослідження дали змогу порівняти метод івент-аналізу та опитування при вивченні зазначеного раніше явище, зрозуміти плюси їхнього використання: якщо опитування дає змогу отримати інформацію в більшій мірі про учасників подій, то івент-аналіз допомагає розкрити саме явище: його причини, перебіг, реакцію громадськості, різних груп населення, тощо. Не можна забувати, що протести самі по собі це складне явище і важливо точно розуміти що ми хочемо дослідити. Для протестної поведінки, як явища що передує самим діям, то опитування може бути зручнішим методом дослідження, проте івент-аналіз також в цьому випадку може бути корисним (хоч його краще використовувати, коли мова йде вже про самі протестні дії). Також, можна сказати, що протести справді часто стають об'єктами для досліджень: наявність масштабних каталогів подій дає підстави для такої думки.

Крім цього, в розділі вдалося досягти ще одного завдання цієї роботи – розглянути поняття медіа-дискурсу, оскільки з ним відбувається робота під час івент-аналізу. Для розгляду було використано як теоретичні знання, так і практичні, які засновані в більшій мірі на працях Тойна Ван Дейка. На основі цього, вдалося знайти ще одну «силу» івент-аналізу: з його допомогою можна розкрити приховані смисли в текстових джерелах, тобто якомога масштабніше розкривати досліджуване явище.

## Розділ 3. Практичне застосування методу івент-аналіз

Після ознайомлення із методом дослідження та напрямком, в якому я планую його використати, можна переходити до безпосереднього застосування івент-аналізу. Як зазначалося на початку, я застосую цей метод дослідження для отримання інформації про протестні дії, які відбувалися в минулому році на території Гонконгу, Чилі та Іспанії(а саме Каталонії). Проте перед тим як перейти до безпосереднього дослідження, є сенс трохи згадати в чому взагалі сутність зазначених мною подій.

### *3.1 Теоретичні передумови*

Для більш точного аналізу та виведення висновків з нього, важливим є знати самі події, які досліджуються. Отже, протести в Гонконзі – це низка протестів, викликаних внесенням законопроекту про внесення змін щодо екстрадиції в'язнів. Якби він був прийнятий, то цей законопроект дозволив би екстрадувати злочинців, які розшукуються, на території, з якими в даний час Гонконг не має угод про екстрадицію, включаючи материковий Китай та Тайвань. Це спричинило занепокоєння населення з приводу того, що законопроект підпорядковує жителів Гонконгу під юрисдикцію та правову систему материкового Китаю, тим самим підриваючи автономію регіону та громадянські свободи людей, та порушуючи закони про приватне життя та свободу слова.

Коли протести прогресували, протестувальники висунули п'ять ключових вимог, а саме: відкликання законопроекту, розслідування імовірної жорстокості та порушення поведінки поліції під час протестів, звільнення всіх заарештованих протестувальників, відміна офіційної характеристики протестів як "безладів", відставка голови адміністрації Гонконгу Керрі Лам разом із запровадженням загального виборчого права для обрання Законодавчої ради. Протести розпочалися ще 31 березня 2019 року і по суті тривають донині, хоч і мали

перерву через епідемію коронавірусу. Самі протести є досить масштабними і навіть із загиблими під час цих дій.

В Чилі відбувалися протестні дії у відповідь на підвищення вартості метро в Сантьяго, підвищення вартості життя, приватизацію, що продемонструвало ще більший розрив нерівності між заможними громадянами та не заможними. Протести розпочалися в столиці Чилі, Сантьяго, як узгоджена кампанія щодо ухилення від проїзду учнів середніх шкіл, яка призвела до стихійних захоплень головних залізничних вокзалів міста та відкритих конфронтацій з національною поліцією Чилі. Почала відбуватися вандалізація інфраструктури міста; захоплення, вандалізація та спалення багатьох станцій мережі метро Сантьяго, і тим самим відключення їх через значні пошкодження (81 станція зазнала великих ушкоджень, у тому числі 17 згоріло). У наступні дні протести та заворушення поширилися на інші міста Чилі, включаючи Консепсьон, Сан-Антоніо та Вальпараїсо. В цілому жє протести розпочалися 14 жовтня 2019 року і вважаються «найстрашнішими цивільними заворушеннями», які відбулися в Чилі з моменту закінчення військової диктатури Піночети, через масштаби пошкодження громадської інфраструктури, кількість протестуючих та вжиті заходи урядом (введення комендантського часу, армії в міста з протестувальниками). Так само як і у випадку з протестами у Гонконгу, тут не обійшлося без жертв (станом на 28 грудня 2019 року, 29 людей загинули, майже 2500 отримали поранення, а 2840 заарештовано).

Протести в Іспанії пов'язані з іспанською автономною громадою Каталонії, яка має давно створений рух за незалежність і прагне встановити Каталонію як незалежну і суверенну державу. Каталонський референдум про самовизначення в 2014 році призвів до перемоги прихильників незалежності Каталонії (хоч з явкою 37%), що спонукало владу Каталонії провести каталонський референдум про незалежність 2017 року, який, на їхню думку, призвів би до незалежності Каталонії. Уряд Іспанії, який тоді очолював Маріано Рахой, вважав це актом незаконного сепаратизму і звернувся до Верховного суду Іспанії з проханням заблокувати референдум. Верховний Суд погодився і наказав Каталонії

скасувати референдум. Однак, автономний уряд Каталонії відмовився і провів референдум, незважаючи на обов'язковий наказ Верховного Суду. Іспанський уряд намагався насильно зупинити проведення референдуму, а уряд Каталонії чинив опір поліцейській операції та все таки провів референдум і оголосив, що понад 90% виборців проголосували за незалежність. Через дев'ять днів, посилаючись на результат референдуму, парламент Каталонії проголосив незалежну Республіку Каталонії. Однак це суперечило статті 115 Конституції Іспанії, а також наказам Верховного суду та уряду Іспанії. З цієї причини уряд Іспанії припинив автономію регіону і наклав пряме панування над Каталонією, захопивши контроль над усіма інститутами та інфраструктурою автономного уряду.

14 жовтня 2019 року дев'ять лідерів незалежності Каталонії були засуджені до дев'яти та 13 років ув'язнення, ще троє були оштрафовані. Після цього і почалися демонстрації на знак протесту проти рішення Верховного Суду. Почалися сутички між протестувальниками та поліцейськими. Уряд Каталонії закликав про амністію засуджених лідерів і нову спробу реалізувати незалежність Каталонії. Сутички вибухнули у відкрите насильство, коли протестуючі бурхливо відреагували на зусилля поліції по припиненню демонстрації. Протести зростали, оскільки на вулиці виходило все більше каталонців. Каталонський автономний уряд закликав негайно припинити насильство і відмежував себе від жорстоких протестуючих, проте ситуація в Барселоні переросла у відкриті вуличні бої між протестуючими та поліцією. Сутички поширилися на міста за межами Барселони, а виконуючий обов'язки міністра внутрішніх справ Іспанії заявив, що 207 поліцейських отримали поранення з початку протестів, одночасно зазначивши, що поліцейські сили країни заарештували 128 осіб.

Таким чином, зазначені протести не відрізняються досить сильно один від одного. В усіх трьох випадках, ці події мали в собі багато жорстких сутичок та потерпілих. Протести в Каталонії та Гонконгу були пов'язані з автономністю округів, а протести в Чилі із серйозною соціальною дистанцією між заможними

та бідними. І усі ці протести мали серйозний вплив як на самі держави, так і на світове товариство в цілому.

### *3.2 Емпірична частина*

Як вже неодноразово зазначалося, використання івент-аналізу можливе різними способами – все залежить від мети. Моєю метою емпіричної частини є дізнатися що саме новини висвітлюють про протестні дії в зазначених раніше країнах і простежити з яким емоційним забарвленням це відбувається. Для цього я скористаюся не стандартною матрицею Маклеланда (McClelland, 1967), оскільки я хочу продивитися це протягом довгого проміжку часу подій і скористатися дещо іншою матрицею буде зручніше.

Для збору інформації, я обрав новинне джерело: <https://www.dw.com/> . Я обрав його, оскільки хоч це німецький медіа ресурс(DW – це Deutsche Welle), проте це разом з цим і один із найуспішніших та релевантних міжнародних ЗМІ. За інформацією самого сайту, їхній контент виходить на 30 мовах і сягає понад 197 мільйонів людей у всьому світі щотижня. Таким чином, це нейтральне щодо досліджуваних подій джерело і воно має вплив на міжнародну спільноту, тому дослідження з його допомогою становить цікавість.

Інший момент, це вибір самих джерел інформації(повідомлень). Обрання часового проміжку збору даних було для кожного випадку окремим через різний час їхньої дії. Отже,

- для протестів в Гонконгу часовий період збору інформації: з 1 березня 2019 по 31 грудня 2019 р;
- для протестів в Чилі часовий період збору інформації: з 1 жовтня 2019 по 31 грудня 2019 р;
- для протестів в Іспанії часовий період збору інформації: з 1 жовтня 2019 по 31 грудня 2019 р.

Таким чином, лише події в Гонконгу мали більший часовий проміжок для аналізу, проте таким чином з'явилася можливість простежити яким чином міжнародне ЗМІ буде висвітлювати таку тривалу подію. Самі ж повідомлення

відбиралися за наявністю згадувань про країну(чи регіон). Таким чином, можна простежити чи фіксують(і якщо так, то наскільки часто) новини нейтральні від протестів події в цих місцях.

Тепер щодо самої матриці. Я вирішив фіксувати дані за такими характеристиками:

- 1) дата публікації;
- 2) посилання на джерело повідомлення(на новину);
- 3) заголовок статті;
- 4) коментар, що описує контекст події(короткий опис змісту статті);
- 5) код події;
- 6) емоційне забарвлення.

Крім цього, було визначено наступний класифікаторів сортування інформації (Див. Табл. 3.1):

*Таблиця 3.1*

### **Класифікатор категорій повідомлень**

<b>Код</b>	<b>Категорія повідомлення</b>
ПП	Повідомлення про протести
ПС	Повідомлення про сутички
ПВ	Повідомлення про вандалізм
ПЖ	Повідомлення про жертви
ПРУ	Повідомлення про реакцію уряду
ПНП	Повідомлення про нейтральні події

Таким чином, можна буде проглянути про що(який зміст повідомлень) говорить міжнародне ЗМІ в цілому. Матриця має наступний вигляд (Див. Табл. 3.2):.

*Таблиця 3.2.*

### **Приклад матриці даних**

Код	Дата публікації	Посилання	Заголовок статті	Короткий зміст статті	Емоційне забарвлення

Щодо самого емоційного забарвлення, то я визначав його як позитивне, нейтральне або негативне. Рішення яке ж забарвлення у новини, відбувалося за рахунок змісту повідомлення: чи простежується там підтримка від автора, чи наявне засудження, чи це звичайний «холодний» виклад інформації. Вибір міжнародного ЗМІ в цьому випадку надає додаткову цікавість: наскільки вони будуть нейтральними щодо зазначених подій і чи будуть взагалі(особливо з урахуванням того, що досліджувані події відбувалися в різних частинах світу).

Отже, для Гонконгу ситуація наступна (Див. Дод. А). Всього за визначений раніше період було переглянуто 103 статті, які стосувалися саме Гонконгу (статті типу «смерть архітектора, однією з робіт якого була будівля в Гонконгу» ігнорувалися, оскільки вони стосуються не конкретно регіону). Перш за все, можна сказати про саме висвітлення новин. Автори як правильно пишуть конкретні факти, не намагаються розбавити це якимись своїми судженнями. Винятками є 3 статті, які навіть мають назву «коментар» і саме видання в таких випадках в кінці залишає ремарку: *«Коментар висловлює особисту думку автора. Вона може не збігатися з думкою української редакції і Deutsche Welle загалом»*. Тобто видання повністю абстрагується від будь яких оціночних суджень висвітлюючи протести в Гонконгу: вони розповідають про обидві сторони конфлікту (описують їхні позиції), посилаються на інші видання (як правило на місцеві), не використовують сильних словосполучень (наприклад, називають протести в Гонконгу «терористичними актами» лише у лапках і цитуючи конкретних осіб). В цілому події в Гонконгу висвітлюються нейтрально – мова йде про конкретні дії, факти, тощо.

Якщо говорити про тип повідомлень, то згідно кодифікатору: ПП – 61 повідомлення, ПС – 41, ПВ – 15, ПЖ – 14, ПРУ – 40, ПНП – 7. Як можна побачити, в одній статті фіксувалися декілька типів повідомлення, оскільки

одночасно могли розповідати і про самі протести, і про жертви під час них і так далі. Таким чином, найбільш поширеними є новини які містили самі протестні події. В якомусь сенсі можна сказати, що це «глушило» інші новини. Наприклад, під час початку протестних дій відбулося перевідкриття музею в Гонконзі присвячене подіям 1989 року, проте українська редакція не звернула на це увагу (в той час як, наприклад, англійська присвятила цьому увагу). Крім цього, до початку досліджуваного періоду та й на його початку (велика кількість новин почалася вже з червня місяця), майже не приділялося уваги Гонконгу. Звісно не треба забувати про те, що в цей час не було такої великої кількості вагомих подій в регіоні, проте та ж сама англійська редакція знаходила про що написати. Складно заперечувати, що протести в Гонконгу викликали цікавість всього світу і тому візьму на себе відповідальність сказавши, що ці події стали причиною поживлення роботи новинних ресурсів (хоч я і не порівнював різні ресурси чи різні періоди, проте ще й дати публікацій, про які пізніше, наштовхнули мене на такий висновок).

Також досить часто висвітлювалися події про сутички і про реакцію уряду. Сутичок під час цих протестів справді було багато і вони були досить жорсткими та масштабними, про що і говориться в переглянутих мною новинах. До реакцій уряду я відносив не лише заяви та дії уряду Гонконгу, а й Китаю, оскільки це спеціальний адміністративний район саме КНР (Китайської Народної Республіки). У новинах висвітлювалося і поступки адміністрації Гонконгу щодо закону про екстрадицію (який відкликали декілька разів про що і говориться у новинах). Крім цього, багато уваги приділялося позиції Пекіну: їхнім «погрозам» ввести армію, попередження іншим країнам, які намагалися вплинути на ситуацію і допомогти Гонконгу. Проте якщо у більшості людей такі події викликатимуть негативні емоції, то редакція видання описувала їх абсолютно нейтрально – лише констатували факт. Повідомлення про вандалізм повідомляло про погроми з боку протестуючих, проте це завжди був «додаток» у статті, виключно лише про такі дії не висвітлювалася інформація. Щодо жертв, то були окремі статті – особливо щодо поранених після застосування вогнепальної зброї.

В цілому ж, можна сказати, що головний акцент робився саме на наявності протестів, на сутичках з поліцією та на реакції уряду (дуже часто на гострій реакції Китаю). На мою думку, це справді події такого роду, які найбільше цікавлять читачів.

Сам зміст статей досить схожий – перші абзаци описують те про що сказано у заголовку, а в останніх абзацах – повторення того що вже було (нагадування про адміністративне положення Гонконгу, про те що в цьому регіоні відбуваються протести або посилення на минулу статтю, якщо це, наприклад про 3 день протестів в аеропорту, то посилення на інформацію про перші дні), при чому дослівне. Сам опис нових подій відбуваються фактами, цитуванням від певних осіб чи видань. Також і самі заголовки по суті відразу передають всю інформацію (якщо ж не вони, то підзаголовки з, як правило, 1-2 речень), а в самій статті вже просто детальний розгляд інформації (в який момент перейшло до сутичок, коментар від уряду, тощо). Наприклад, вже по заголовку «Протести в Гонконгу: Поліція застосувала проти мітингарів сльозогінний газ», все зрозуміло про зміст статті.

Найбільш цікавим на мою думку є інформація отримана з категорії «дата публікації». Справа в тому, що були випадки коли декілька статей виходило в один день. Наприклад, 1 липня було 3 статті, 16 червня – 2, 1 жовтня – 3, тощо. Таке відбувалося через те, що редакція намагалася відразу написати статтю про події, не роблячи наприклад, підсумків дня. Тому про події 1 жовтня в Гонконгу можна було дізнатися вже 1 жовтня. В цьому відразу видно силу інтернет-видання: швидке висвітлення новин. В той же час це пояснює і зміст статей. Як правило, один автор і видає декілька статей на день (хоч в цілому там більше 1 автора) і в такому темпі складно писати багато нового. Також такий темп демонструє зацікавленість у події, у її популярності: багато видань говорять про ці протести, тому важливо бути першими у їхньому висвітленні.

В цілому ж, протести в Гонконгу висвітлені у нейтральному аспекті і в дуже великій кількості і частоті, через що можна сказати що самі події були певним «бумом» для видання. Також не потрібно забувати, що аналізувалася

саме українська редакція і хоч в самих новинах за цей період не було порівнянь протестів у Гонконгу із подіями в Україні 2014 року, але особисто я в деяких інших виданнях, коли були активними дії в Гонконгу, бачив схожі порівняння, що також могло надати додаткового стимулу для такої кількості подій. В цьому випадку, івент-аналіз допоміг зрозуміти наскільки протести в Гонконгу були «популярною» подією для міжнародної арени (не лише кількість новин, а й їхній зміст де багато статей про реакцію уряду в яких часто згадувалася реакція США та ЄС). Ми також можемо побачити, що міжнародне ЗМІ дотримується нейтральної позиції і є саме джерелом висвітлення подій, а не певної пропаганди чи нав'язування думки.

Для ситуація щодо Чилі (Див. Дод. Б) всього було 9 новин за досліджуваний період. Це дуже малий показник у порівнянні із Гонконгом, протесті події аналізувалися за 3 місяці, а не за 9 (хоч все рівно мало у порівнянні). Тут так само емоційне забарвлення новин було нейтральним, при чому в усіх випадках. Тому і в цьому випадку простежується необхідна концепція роботи міжнародного ЗМІ. На цей раз «коментарів» не було, а були новини про протести і про перенесення кліматичної конференції ООН із Чилі саме через протести.

Самі повідомлення мають таке розділення: ПП – 8; ПС – 4; ПВ – 5; ПЖ – 5; ПРУ – 6; ПНП – 2. Майже всі новини містили інформацію про протести, лише одна новина стосувалася виключно нейтральної події – стаття про те, що кліматична конференція буде в Іспанії, а не в Чилі. Таким чином, за досліджуваний період новини були зацікавлені саме в протестах у Чилі. Також, на відмінно від подій у Гонконзі тут більший акцент саме на жертвах під час протестів, ніж на сутичках: якщо щодо протестів у Чилі щодо кількості жертв редакція тримає в курсі, хоча б звичним нагадуванням в кінці, то щодо подій у Гонконзі це не було поширено. Таким чином, може виникнути думка, що протести в Чилі були більш жорсткими ніж у Гонконзі.

Зміст статей тут не такий повторюваний як у випадку Гонконгу: немає такої кількості та частоти і повторювання в кінці статті не такі поширені і однакові. Проте також висвітлюється конкретна інформація про протести:

початок, кількість осіб, жертви, що зруйновано. Крім цього, у одній статті міститься більше інформації щодо події, немає такої частоти в один день – усі статті виходили у різні дні. Тому представлено відразу більше інформації. Однією з причин цього є різний часовий пояс – події які були в Чилі вдень, це для нас ніч, тому такий режим випуску новин можна зрозуміти. Проте простежується і менша зацікавленість у протестах в Чилі, ніж у Гонконгу. На такий висновок мене наштотувало те, що в листопаді в країні ще були заворушення і ключовим моментом припинення протестів стало погодження проведення конституційної реформи. Проте у статтях видання цього немає, причому про це сказали, у статті за 14.12.19, проте просто згадали про протести в кінці статті: «Протести припинилися лише після того, як усередині листопада було погоджено проведення всеосяжної конституційної реформи». Таким чином, вони просто не висвітлювали ці події і за листопад мають лише новину: «Кліматична конференція ООН замість Чилі відбудеться в Іспанії».

В цілому ж, протести в Чилі також висвітлені у нейтральному аспекті, але набагато в меншій кількості і частоті ніж події в Гонконзі. Самі ці протести здається не дуже цікавили видання. Звісно, вони не були такими «сильними» як у Гонконгу і не так цікавили громадськість. Проте це можливо і є наслідком такого малого приділення уваги з боку ЗМІ, в тому числі міжнародних.

І нарешті ситуація в Іспанії (Див. Дод. В). Кількість новин становить 22. В цьому випадку також усі новини мають нейтральне забарвлення. Навіть новина із заголовком «Чи втручалася Росія у каталонський конфлікт два роки тому?» є нейтральною, хоча для української редакції (хоч і міжнародного ЗМІ) це могла б бути чутлива тема. Проте вся інформація в цій статті підкріплюється цитатами уряду Іспанії, слідчого комітету і ніякої особистої думки – лише конкретна інформація. Це ж стосується і інших новин.

Розподіл повідомлень в цьому випадку є таким: ПП – 17; ПС – 11; ПВ – 1; ПЖ – 8; ПРУ – 11; ПНП – 3. Знову основне місце мають саме повідомлення про протести, натомість повідомлення про вандалізм майже відсутні (єдине згадування це під час жорстких заворушень 19 жовтня). З цього може виникнути

думка, що ці протести були досить спокійними, проте частота згадувань про сутички розвіює ці уявлення. Знову таки майже відсутні новини про щось нейтральне що стосується країни (і регіону Каталонії окремо). Єдині нейтральні новини це переніс вже згаданої раніше кліматичної конференції ООН в Мадриді і про судові справи щодо лідера Каталонії та євродепутата з Каталонії.

Зміст статей вже є «стандартним» для видання: звичайне викладення інформації і потім в кінці нагадування, що в Каталонії протести. Частота публікації новин віддалено нагадує ситуацію в Гонконгу, тобто буває декілька новин на день: наприклад, вже 14 жовтня було три новини про засудження колишніх лідерів Каталонії, підготовку до протестів і в кінці кінців про початок самих протестів. Також не відбувається загального підведення подій за день, а є спроби якого швидше описати подію. Наприклад, 26 жовтня вийшла стаття, що відбуваються протести, проте все спокійно, без сутичок. Але вже 27 жовтня виходить стаття в якій йде мова, що ввечері 26 жовтня були сутички біля будівлі управління поліції. Таким чином знову йде розподіл новин, а не нагромадження інформації в одній статті. З одного боку це добре, оскільки, наприклад 2 статті 20 жовтня ведуть мову: перша про рішення уряду Іспанії і про протести минулого дня, а друга про самі протести вже 20 числа. Тобто редакція намагається бути якомога швидкою та актуальною, але з іншого боку, ця актуальність статей швидко зникає і іноді важко простежити за подіями (як наприклад із діями 26 жовтня).

В цілому ж, протести в Каталонії знову таки висвітлені у нейтральному аспекті і більш частотні ніж новини про події в Чилі. Простежується більша зацікавленість, ніж про Чилі, але звісно в цьому аспекті ці події все рівно програють подіям в Гонконгу. Цікавим є майже повна відсутність новин про вандалізм, оскільки слабо віриться що цього не було (проте це вже мої власні уявлення).

Підводячи підсумки можна сказати наступне. Перш за все івент-аналіз в цьому випадку дав змогу побачити пріоритети людей, що їх цікавить. Протягом періодів в які досліджувалися новини по Гонконгу, Чилі та Іспанії всього було

134 новини, з яких лише 9 не були напряму пов'язані із протестами. При чому ці 9 новин були про рейтинг найдорожчих міст світу (оскільки це новина і про Гонконг конкретно, то вона і була додана; також були новини у вигляді відеопідбірки красивих місць Європи, де були місця Іспанії, проте ця новина не бралася до кодифікатора, оскільки вона більше стосується краси Європи), про режим в Китаї через річницю утворення КНР, про вибори в місцеві ради в Гонконгу (хоч ці дві новини і були по суті не про протести, але мінімальні згадування про них все рівно були), про кліматичну конференцію ООН (яку перенесли в іншу країну через протести; також по цій темі було багато новин про Грету Тунберг і про результати конференції, які дуже мало стосувалися саме досліджуваних країн, тому також мало бралися до уваги) і про парламентські вибори в Іспанії. Таким чином, можна сказати, що протести зайняли «інформаційний шум» і вся увага була спрямована саме на них (особливо у випадку подій в Гонконзі).

Крім цього, завдяки івент-аналізу вдалося побачити «напряма зацікавленості» населення щодо протестів. Найбільш часто зустрічалися новини в яких описували про те, що відбувається протест (де, кількість учасників, їхні вимоги, дії, тощо), про сутички протестуючих з поліцією і про реакцію урядів (про міжнародну реакцію також). Я визначив це саме як «напряма зацікавленості», оскільки ми маємо справу із міжнародним ЗМІ, в якого є редакції у різних країнах світу. Для того, щоб дійти до цього, повинна бути певна прозорість у висвітленні новин (що вдалося побачити завдяки емоційному забарвленню статей) і розуміння, що цікавить населення. Звісно, можна поставити запитання: чи населення змушує ЗМІ продукувати саме цю інформацію?; чи можливо саме ЗМІ змушує населення цікавитися цим?. В цій роботі таке запитання не ставилося і важливо зараз те, що досліджуваний засіб масової інформації продукує новини на дуже велику аудиторію людей, а отже ті теми (види повідомлень) які найбільш «поширені» згідно кодифікатору і є тим «напрямом» в якому зацікавлено населення.

Також завдяки івент-аналізу ми отримали інформацію і про протести. Ми можемо побачити як вони відбувалися, ключові події (наприклад застосування вогнепальної зброї в Гонконгу – для цієї новини була окрема стаття, згадування в наступних матеріалах). На жаль, не вдалося простежити передумови протестів. Я брав для аналізу саме початок місяця, хоч протести як правило починалися із середини, щоб подивитися які новини будуть перед протестами, але по суті нічого і не було. Наприклад, в Чилі не було інформації про підвищення ціни на метро, до початку протестів; про це сказали лише в першій статті яка призначена саме вже протестам. Звісно розвиваючи перебіг подій, автори зазначають чому все почалося і які вимоги протестувальників, проте немає новин, які могли б підвести до цього (і в цілому відсутня попередня зацікавленість у країні чи регіоні до початку протестів, але знову таки про це необхідно говорити згадуючи, що це стосується саме української редакції DW). Цілком можливо, що для передумов був взятий недостатній період. Наприклад, якщо досліджувати новини Каталонії починаючи з 2015 року, то можна і прийти до загальних передумов подій 2019 року. Тобто івент-аналіз насправді може надати і цю інформацію, просто в моєму дослідженні на цьому акцент не робився.

Більший акцент я хотів зробити на порівнянні подій у різних куточках світу. Отже, абсолютним лідером по висвітленню подій стали протести в Гонконзі. Я можу це пояснити саме масштабністю тих подій (які нещодавно поновилися знову), їхньою тривалістю. Події в Чилі і Іспанії були короткотривалими, проте чилійські протести здається хвилювали авторів найменше. Тут можна сказати, що саме видання напевно все таки більше орієнтується на європейського глядача, якого події в Чилі будуть мало хвилювати. Так, Гонконг не знаходиться в Європі проте ці протести пов'язані з Китаєм, проти законів які просуває саме КНР і які можуть лише зменшувати автономію регіону. І виходить, що протести пов'язані з потужною країною – Китаєм і із «потенційно загарбницькою політикою», тобто боротьба за свої права. Тому івент-аналіз підтвердив що це теми які популярні у сучасному світі. Протести ж в Іспанії не такі кількісно великі в більшій мірі через їхню

короткочасність. За частотою висвітлення вони майже не поступаються Гонконгу і можливо якби вони були так само довгий період часу, то і кількість їхня була б набагато більшою ніж зараз.

Ну і не можна забувати, що протести стали причиною по якій була прикута увага до країни (чи регіону). Наприклад, конкретно новин про Чилі до початку протестів починаючи з 1 січня майже немає. Тому завдяки івент-аналізу можна сказати, що протести це причина, яка приковує увагу суспільства до держави (чи регіону) на певний час.

### *Висновки до 3 розділу*

Задачею цього розділу було продемонструвати практичне використання івент-аналізу при дослідженні протестних дій, зрозуміти які його можливості. Для цього було використано матеріали міжнародного ЗМІ – Deutsche Walle, а саме його української редакції. Дослідження відбувалося на основі подій в Гонконзі, Чилі та Іспанії. Завдяки використанню івент-аналізу вдалося простежити перебіг протестних дій в досліджуваних країнах (і регіонах). Крім цього, було підтверджено нейтральне висвітлення подій міжнародним ЗМІ і вдалося порівняти протести в різних куточках світу. Події в Гонконзі став найбільш «популярним», через їхню масштабність, довготривалість та наявність боротьби за свої права. Інші два випадки були менш «популярними» в більшій мірі через їхню недовготривалість.

Також, вдалося дізналися «напрям зацікавленості» населення, тобто найбільш розповсюджені теми новин під час протестів; зрозуміли вагу протестів як подій, до яких привернена увага. На жаль, прослідувати передумови початку протестних дій не вдалося, в більшій мірі через не такий великий часовий період матеріалів, що досліджувалися; хоча безпосередній період перед протестами (2 тижні) був проаналізований і не ніс в собі ніякої інформації, що допомогла б побачити можливий початок протестів. Проте в цілому, завдяки івент-аналізу, вдалося отримати розгорнуту відповідь щодо самих протестів як явища суспільного життя.

## Висновки

У своїй роботі я спробував продемонструвати особливості та можливості такого методу дослідження як івент-аналіз. Цей метод допомагає отримати інформацію про різноманітні події, починаючи від протестів і закінчуючи подіями в трудовій сфері окремого регіону країни. Крім цього, я вважаю не менш важливим і корисним прийнятність в даному методі комп'ютерних технологій (програм), які дають змогу зробити менш трудомістким процес обробки інформації (як у випадку з дослідженням «Використання івент-аналізу для розуміння запланованих соціальних змін»).

У використанні івент-аналізу необхідно точно розуміти, що саме треба дізнатися, оскільки від цього буде залежати головний елемент аналізу - кодифікатор. Для кожного окремого випадка може підійти різний кодифікатор: це може бути звичний кодифікатор Макклеланда (McClelland, 1967), кодифікатор з інших досліджень або ж є необхідність створити свій, новий кодифікатор. Для дослідження виду подій (вербальна чи фізична) може бути кодифікатор, який буде просто фіксувати вид події; для досліджень взаємозв'язку подій між собою це може бути використання діаграм завдяки комп'ютерній програмі і так далі.

Однієї з цілей моєї роботи, було проаналізувати використання методу в умовах різного наукового напрямку – «західного» та «східного». Провівши аналіз декількох досліджень, можна сказати, що в цілому різниця не є вагомою. Метод використовується у різних напрямках і не бояться вийти за рамки звичного кодифікатор, намагаючись привнести щось своє. Виходячи із цих досліджень можна виділити, що однією з особливостей використання івент-аналізу є його гнучкість щодо досліджень на різних рівнях просторової агрегації: ми спокійно можемо досліджувати події як окремих регіонів, так і різних держав.

Крім цього, було переглянути способи дослідження протестів методом опитування і івент-аналізу. Останній в цьому випадку дає змогу побачити яка інформація є більш поширеною, що найбільше цікавить людей і чи виникає

«бум» зацікавленості в періоди протестів. І звісно це можливість дослідити рівень пропаганди, впливу на маси людей через ЗМІ.

Таким чином, івент-аналіз - один з методів дослідження, призначений для аналізу різних елементів певного «великого» явища (наприклад подій під час протестів) на основі матеріалів публічної інформації. Як правило цей аналіз відбувається у ракурсі: хто?, що?, про кого?, коли?. За допомогою івент-аналізу можна структурувати складні соціальні явища, встановлювати їх динаміку, прогнозувати перебіг подій, виявляти певні закономірності дій суб'єктів.

І в кінці провівши дослідження я досягнув і завдання продемонструвати практичне використання івент-аналізу, яку інформацію він може надати з урахуванням обраного мною джерела вибірки та щодо обраних подій.

В результаті вивчення івент-аналізу були проаналізовані його приклади використання різними дослідниками (досвід використання), його особливості, сфери застосування та можливості. В ході виконання роботи також відбулося ознайомлення і з ходом проведення конкретного дослідження з використанням івент-аналізу.

## Список літератури

1. McClelland C. A. Event-Interaction Analysis in the Setting of Quantitative International Relations Research / C. A. McClelland. – Los Angeles: University of Southern California, 1967.
2. Tilly C. Contentious Gatherings in Great Britain, 1828-1834: Provisional Plans for Enumeration and Coding / C. Tilly, R. A. Schweitzer. // CRSO Working Paper. – 1977. – №150.
3. Tilly C. The Contentious French / Charles Tilly. – Cambridge: Harvard University Press, 1986. – 456 с.
4. Tilly C. Popular Contention in Great Britain, 1758-1834 / Charles Tilly. – Cambridge: Harvard University Press, 1995. – 512 с
5. Olzak S. Status in the World System and Ethnic Mobilization / S. Olzak, K. Tsutsui. // The Journal of Conflict Resolution. – 1998. – №6.
6. Paige J. M. Agrarian Revolution: Social Movements and Export Agriculture in the Underdeveloped World / Jeffrey M. Paige. – New York: The free press, 1975. – 448 с.
7. Tilly C. The Formation of National States in Western Europe / Charles Tilly. – Princeton: Princeton University Press, 1975. – 711 с.
8. Aminzade R. Class, Politics, and Early Industrial Capitalism: A Study of Mid-Nineteenth Century Toulouse, France / Ronald Aminzade. – Albany: SUNY Press, 1981. – 334 с.
9. Markoff J. Contexts and Forms of Rural Revolt: France in 1789 / John Markoff. // The Journal of Conflict Resolution. – 1986. – №2. – С. 253–289.
10. Spilerman S. The Causes of Racial Disturbances: A Comparison of Alternative Explanations / Seymour Spilerman. // American Sociological Review. – 1970. – №4. – С. 627–649.

11. Hannan M. T. Dynamics of Formal Political Structure: An Event-History Analysis / M. T. Hannan, G. R. Carroll. // *American Sociological Review*. – 1981. – №1. – С. 19–35.
12. Walsh E. J. Social Movement Involvement in the Wake of a Nuclear Accident: Activists and Free Riders in the TMI Area / E. J. Walsh, R. H. Warland. // *American Sociological Review*. – 1983. – №6. – С. 764–780.
13. McAdam D. Political Process and the Development of the Black Insurgency, 1930–1970 / Doug McAdam. – Chicago: University of Chicago Press, 1982. – 304 c.
14. Olzak S. Ethnic mobilization in Quebec / Susan Olzak. // *Ethnic and Racial Studies*. – 1982. – №5. – С. 253–275.
15. Tarrow S. The Regulation of Protest: The Interaction of State and Social regulation in the cycle of 1966/73 / Sidney Tarrow. // Cambridge University press. – 1988.
16. Nagel J. American Indian Ethnic Renewal: Politics and the Resurgence of Identity / Joane Nagel. // *American Sociological Review*. – 1995. – №60. – С. 947–965.
17. Hutter S. Protest Event Analysis and Its Offspring / S. Hutter, D. della Porta // *Methodological Practices in Social Movement Research* / S. Hutter, D. della Porta. – Oxford: Oxford University Press, 2014. – С. 335–367.
18. Stevenson W. Using Event Structure Analysis to Understand Planned Social Change / W. Stevenson, H. Zinzow, S. Sridharan. // *International Journal of Qualitative Methods*. – 2003. – №2.
19. Riessman C. K. Narrative Analysis / Catherine Kohler Riessman. – Thousand Oaks: SAGE Publications, Inc, 1993. – 88 c.
20. Angelides P. The development of an efficient technique for collecting and analyzing qualitative data: The analysis of critical incidents / Panayiotis Angelides. //

International Journal of Qualitative Studies in Education. – 2001. – №14. – С. 429–442.

21. Franzosi R. From Words to Numbers: Narrative, Data, and Social Science / Roberto Franzosi. – Cambridge: Cambridge University Press, 2004. – 500 с.

22. Williams J. Sociological Event Analysis [Электронный ресурс] / Jonathan Williams // Academia. – 2015. – Режим доступа до ресурсу: Academia.edu.

23. Чегодаева И. Баскский конфликт. Ивент-анализ [Электронный ресурс] / И. Чегодаева, О. Колодина, П. Вэнка-Веденкина // Конфликтология. – 2011. – Режим доступа до ресурсу: <http://workshopcon.blogspot.com/>.

24. Мельников М. В. Применение ивент-анализа для изучения захвата земельных участков и борьбы с ними / Михаил Васильевич Мельников. // Теория и практика общественного развития. – 2018. – №10.

25. Azar E. E. Analysis of International Events / Edward E. Azar. – Ontario: Canadian Peace Research Institute, 1970. – 113 с.

26. Использование методики event-анализа для изучения процессов на рынке труда / [А. В. Мальцева, Н. Е. Шилкина, О. В. Махныткина та ін.]. // НАУКОВЕДЕНИЕ. – 2012. – №3.

27. Политический дискурс: методы анализа тематической структуры и метафорики / А. Н. Баранов, О. В. Михайлова, Г. А. Сатаров, Е. А. Шипова. – Москва: Фонд ИНДЕМ, 2004. – 94 с.

28. Ахременко А. С. Политический анализ и прогнозирование : учеб. пособие / А. С. Ахременко. – Москва: Гардарики, 2006. – 333 с.

29. Gamson W. A. The Strategy of Social Protest / William A. Gamson. – Belmont: Wadsworth Pub Co, 1990. – 357 с.

30. Kelly W. R. The Rise and Fall of Urban Racial Violence in the U.S: 1948-1979 / W. R. Kelly, L. Isaac // Research in Social Movements: Conflict and Change /

W. R. Kelly, L. Isaac. – Bingley: Emerald Group Publishing, 1984. – (7). – С. 203–230.

31. A review of short-term event studies in operations and supply chain management / L.Ding, H. K. Lam, T. C. Cheng, H. Zhou. // *International Journal of Production Economics*. – 2018. – №200. – С. 329–342.

32. Лебон Г. Психология народов и масс / Гюстав Лебон., 1895. – 130 с.

33. Олпорт Г. Социальная психология / Генри Олпорт. – Boston: Houghton Mifflin Company, 1924.

34. Ортега-и-Гассет Х. Восстание масс. Дегуманизация искусства. Бесхребетная Испания / Хосе Ортега-и-Гассет., 1929. – 352 с.

35. McCombs M. E. The agenda setting function of mass media / M. E. McCombs, D. L. Shaw. // *Public Opinion Quarterly*. – 1972. – №36. – С. 176–187.

36. Миллс Ч. Р. Властвующая элита / Чарльз Райт Миллс. – Оксфорд: Издательство Оксфордского университета, 1956. – 543 с.

37. Thompson J. Language and Symbolic Power / John Thompson. – Cambridge: Harvard University Press, 1991. – 320 с.

38. Смелзер Н. Д. Теория коллективного поведения / Нил Дж. Смелзер. – Чикаго: Free press, 1962.

39. Здравомыслова Е. А. Социологические подходы к анализу общественных движений / Елена Андреевна Здравомыслова. // *Социологические исследования*. – 1990. – №7. – С. 88–94.

40. Костюшев В. В. Социальный протест в поле политики: потенциал, репертуар, дискурс / В. В. Костюшев. // *Политические исследования*. – 2011. – №4. – С. 144—157.

41. McCarthy J. D. The Enduring Vitality of the Resource Mobilization Theory of Social Movements / J. D. McCarthy, M. N. Zald // *Handbooks of Sociology and Social Research* / J. D. McCarthy, M. N. Zald., 2001. – С. 533–565.

42. Offe C. New Social Movements: Challenging the Boundaries of Institutional Politics / Claus Offe. // Social Research. – 1985. – №52. – С. 817–868.

43. Young, educated and furious: a survey of Hong Kong's protesters [Электронний ресурс] // AFP. – 2019. – Режим доступу до ресурсу: <http://www.rfi.fr/en/contenu/20190814-young-educated-and-furious-survey-hong-kongs-protesters>.

44. Cosmopolitisme i localisme a Catalunya [Электронний ресурс] // Generalitat de Catalunya. – 2019. – Режим доступу до ресурсу: <https://govern.cat/govern/docs/2019/11/15/09/33/01f21a80-d472-4365-8ef8-9d5e3eb6e724.pdf>.

45. Добросклонская Т. Г. Вопросы изучения медиатекстов: Опыт исследования современной английской медиаречи / Т. Г. Добросклонская. – Москва: УРСС Эдиториал, 2005. – 288 с.

46. Кочетова Л. А. Лингвокультурные характеристики английского рекламного дискурса : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. філ. наук : спец. 10.02.04 "Германские языки" / Кочетова Л. А. – Волгоград, 1999. – 18 с.

47. Соболева І. О. Знижені (позалітературні) мовні засоби в сучасному публіцистичному дискурсі : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. філ. наук : спец. 10.02.02 "Російська мова" / Соболева І. О. – Сімферополь, 2002. – 20 с.

48. Mumby D. K. Organizational Discourse. Discourse Studies: A Multidisciplinary Study / D. K. Mumby, J. Mease. // Sage. – 1997. – №2. – С. 181–205.

49. Зильберт Б. А. Социо-психолінгвістическое исследование текстов радио, ТВ и газеты / Б. А. Зильберт. – Саратов: Издательство Саратовского университета, 1986. – 211 с.

50. van Dijk T. A. Elite Discourse and Racism / Teun A. van Dijk. // London. – 1985.

51. Eco U. *Caso Bond* / Umberto Eco., 1966.
52. Алтунян А. Г. Анализ политических текстов: учебное пособие / Александр Генрихович Алтунян. – Москва: Логос, 2006. – 384 с.
53. Мейлахс П. А. Дискурс прессы и пресс дискурса: конструирование проблемы наркотиков в Петербургских СМИ / Петр Александрович Мейлахс. // Журнал социологии и социальной антропологии. – 2004. – №4.
54. Смирнова Н. Паника или Знание? Конструирование проблемы роста потребления наркотиков среди молодежи в местной прессе / Н. Смирнова. // Социологические очерки. – 2000.
55. van Dijk T. A. *Discursive analyzes of news* / Teun A. van Dijk // *A Handbook of qualitative methodologies for mass media research* / Teun A. van Dijk. – London: Sage, 1999.

## Ключові слова

Івент-аналіз – методика, спрямована на обробку інформації, яка б показала, хто говорить або робить, що говорить або робить, по відношенню до кого і коли говорить або робить.

Медіа-дискурс - зв'язний текст у сукупності з лінгвістичними, соціокультурними, психологічними, тощо чинниками, який є найбільш актуальним в сучасному медіапросторі, оскільки відображає не тільки комунікативно-інформаційні, а й політичні, економічні, культурні настрої та тенденції сучасного соціуму.

Протестні дії – відкрита реакція на конкретну суспільну ситуацію: іноді її підтримка, але зазвичай виступи проти неї.

# Додатки

## Додаток А

### Кодифікатор новин про Гонконг

Код	Дата публікації	Посилання	Заголовок статті	Короткий зміст статті	Емоційне забарвлення
ПНП	19.03	<a href="https://www.dw.com/uk/найдорожчі-міста-світу-2019/g-47976624">https://www.dw.com/uk/найдорожчі-міста-світу-2019/g-47976624</a>	Найдорожчі міста світу-2019	Опис найдорожчих міста згідно рейтингу Economist Intelligence Unit	Нейтральне
ПП	28.04	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-десятки-тисяч-протестували-проти-законопроекту-про-екстрадицію/a-48522148">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-десятки-тисяч-протестували-проти-законопроекту-про-екстрадицію/a-48522148</a>	У Гонконзі десятки тисяч протестували проти законопроекту про екстрадицію	Розповідається про масштабну акцію протесту в неділю, 28 квітня; причини цієї акції(окрім закону про екстрадицію, ще й вирок чотирьом лідерам масових виступів 2014 року)	Нейтральне
ПП	09.06	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-тривають-протести-проти-законопроекту-про-екстрадицію/a-49118354">https://www.dw.com/uk y-гонконзі-тривають-протести-проти-законопроекту-про-екстрадицію/a-49118354</a>	У Гонконзі тривають протести проти законопроекту про екстрадицію	Йде мова про протести 9 червня, які є наймасштабнішими за останні 15 років	Нейтральне

ПП ПС	10.06	<a href="https://www.dw.com/uk/масові-протести-в-гонконзі-привели-до-сутічок-з-поліцією/a-49124151">https://www.dw.com/uk/масові-протести-в-гонконзі-привели-до-сутічок-з-поліцією/a-49124151</a>	Масові протести в Гонконзі привели до сутічок з поліцією	Розповідається про те, що відбулися сутички мітингуючих з поліцією під час протесту 9 червня	Нейтральне
ПП	12.06	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-протестувальники-заблокували-парламент-та-перекрили-дороги/a-49144364">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-протестувальники-заблокували-парламент-та-перекрили-дороги/a-49144364</a>	У Гонконзі протестувальники заблокували парламент та перекрили дороги	Йде мова про акції протесту біля парламенту Гонконгу 12 червня, коли урядовці готувалися до обговорення закону; також про те, що робилися барикади мітингувальниками для блокування дороги до парламенту (а поліція блокувала вхід до будівлі від мітингуючих)	Нейтральне
ПС	12.06	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-поліція-застосувала-силу-проти-демонстрантів/a-49149757">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-поліція-застосувала-силу-проти-демонстрантів/a-49149757</a>	У Гонконзі поліція застосувала силу проти демонстрантів	Розповідається про сутички між поліцією та протестуючими 12 червня, коли демонстранти спробували прорватися до будівлі Законодавчих зборів, що і привело до сутічок	Нейтральне
ПЖ	13.06	<a href="https://www.dw.com/uk/79-постраждалих-після-сутічок-мітингарів-і-поліції-у-гонконзі/a-49169439">https://www.dw.com/uk/79-постраждалих-після-сутічок-мітингарів-і-поліції-у-гонконзі/a-49169439</a>	79 постраждалих після сутічок мітингарів і поліції у Гонконзі	Йде мова про постраждалих після сутічок 12 червня і ще раз нагадування про те що сутички були	Нейтральне
ПРУ	15.06	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконг-не-розглядатиме-законопроект-про-екстрадицію/a-49217609">https://www.dw.com/uk/гонконг-не-розглядатиме-законопроект-про-екстрадицію/a-49217609</a>	Гонконг не розглядатиме законопроект про екстрадицію	Йде мова про відмову адміністрації Гонконгу приймати закон про екстрадицію; також короткий огляд (дайджест) подій останніх днів	Нейтральне

ПП ПЖ	16.06	<a href="https://www.dw.com/uk/попри-поступки-влади-в-гонконгу-тривають-акції-протесту/a-49223951">https://www.dw.com/uk/попри-поступки-влади-в-гонконгу-тривають-акції-протесту/a-49223951</a>	Попри поступки влади в Гонконгу тривають акції протесту	Йде мова про нову протестну акцію 16 червня, яка відбувалася, оскільки демонстранти не повірили, що уряд повністю відмовився від закону про екстрадицію; також згадали сутички 12 червня і те що 15 червня один з протестувальників помер після сутичок.	Нейтральне
ПП	16.06	<a href="https://www.dw.com/uk/в-гонконгу-на-протести-вийшли-близько-двох-мільйонів-людей/a-49228062">https://www.dw.com/uk/в-гонконгу-на-протести-вийшли-близько-двох-мільйонів-людей/a-49228062</a>	В Гонконгу на протести вийшли близько двох мільйонів людей	Знову таки мова про протести 16 червня, де демонстранти вимагали відставки голови адміністрації Гонконгу Керрі Лам. Також про протести в Тайвані, де біля парламенту зібрались тисячі людей, які вважають, що законодавство у Гонконзі також представляє загрозу і для Тайваню	Нейтральне
ПП	17.06	<a href="https://www.dw.com/uk/коментар-китай-і-гонконг-принцип-одна-країна-дві-системи-під-загрозою/a-49236562">https://www.dw.com/uk/коментар-китай-і-гонконг-принцип-одна-країна-дві-системи-під-загрозою/a-49236562</a>	Коментар: Китай і Гонконг - принцип "одна країна - дві системи" під загрозою	Розповідається про причини протестів, про відношення між Китаєм та Гонконгом, про те як Китай забирає останні елементи автономності Гонконгу та намагається «китаїнізувати» регіон	Негативне
ПП	21.06	<a href="https://www.dw.com/uk/у-гонконгу-знову-протестують-проти-закону-про-екстрадицію/a-49293843">https://www.dw.com/uk/у-гонконгу-знову-протестують-проти-закону-про-екстрадицію/a-49293843</a>	У Гонконгу знову протестують проти закону про екстрадицію	Описується, що 21 червня, на демонстрацію вийшли кілька тисяч громадян, які перекрили головні дороги і вулиці та оточили деякі	Нейтральне

				адміністративні будівлі, продовжуючи вимагати відставки Керрі Лам	
ПС	01.07	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-поліція-застосувала-силу-проти-демонстрантів/a-49424653">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-поліція-застосувала-силу-проти-демонстрантів/a-49424653</a>	У Гонконзі поліція застосувала силу проти демонстрантів	Мова про сутички демонстрантів з поліцією під час святкування приєднання Гонконгу під юрисдикцію Китаю; демонстранти спробували зірвати подію	Нейтральне
ПП ПС ПВ	01.07	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-демонстранти-захопили-будівлю-парламенту/a-49433414">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-демонстранти-захопили-будівлю-парламенту/a-49433414</a>	У Гонконзі демонстранти захопили будівлю парламенту	Мова про захоплення демонстрантами будівлі парламенту на відповідь застосування сили раніше 1 липня поліцією; також сутички були і під час захоплення будівлі, а потім відбувалися акти вандалізму: розмальовані стіни, розтрощення речей, тощо	Нейтральне
ПС	01.07	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-поліція-витіснила-демонстрантів-з-будівлі-парламенту/a-49435320">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-поліція-витіснила-демонстрантів-з-будівлі-парламенту/a-49435320</a>	У Гонконзі поліція витіснила демонстрантів з будівлі парламенту	Мова про те, що у чергових сутичках поліції із протестуючими, останні залишили будівлю парламенту рятуючись від сльозогінного газу	Нейтральне
ПРУ	02.07	<a href="https://www.dw.com/uk/китай-обурений-нахабним-втручанням-заходу-у-ситуацію-в-гонконзі/a-49446217">https://www.dw.com/uk/китай-обурений-нахабним-втручанням-заходу-у-ситуацію-в-гонконзі/a-49446217</a>	Китай обурений "нахабним втручанням" Заходу у ситуацію в Гонконзі	Мова про гостру реакцію уряду Китаю на застереження західних держав щодо неправомірних дій в Гонконгу (застосування зброї поліцією)	Нейтральне

ПЖ ПРУ	03.07	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконг-арешти-демонстрантів-напруга-між-лондоном-і-пекіном-зростає/a-49462684">https://www.dw.com/uk/гонконг-арешти-демонстрантів-напруга-між-лондоном-і-пекіном-зростає/a-49462684</a>	Гонконг: арешти демонстрантів, напруга між Лондоном і Пекіном зростає	Мова про арешт демонстрантів в Гонконгу; проте основана частина статті про напруження у стосунках між Британією та Китаєм через засудження дій поліції з боку Лондону і засудження «втручання» Лондону у справи Гонконгу з боку Пекіна	Нейтральне
ПП	07.07	<a href="https://www.dw.com/uk/десятки-тисяч-демонстрантів-знову-вийшли-на-антиурядові-протести-в-гонконзі/a-49504401">https://www.dw.com/uk/десятки-тисяч-демонстрантів-знову-вийшли-на-антиурядові-протести-в-гонконзі/a-49504401</a>	Десятки тисяч демонстрантів знову вийшли на антиурядові протести в Гонконзі	Мова про протестний марш у Гонконгу 7 липня, який закінчився біля вокзалу, який сполучає Гонконг з материковим Китаєм	Нейтральне
ПП ПС	08.07	<a href="https://www.dw.com/uk/під-час-протестів-в-гонконгу-затримали-п'ятьох-демонстрантів/a-49508871">https://www.dw.com/uk/під-час-протестів-в-гонконгу-затримали-п'ятьох-демонстрантів/a-49508871</a>	Під час протестів в Гонконгу затримали п'ятьох демонстрантів	Мова про сутички під час акції протесту 7 липня; позиція поліції та демонстрантів	Нейтральне (щодо початку сутичок є думки обох сторін, хоч сторона демонстрантів більш описана)
ПРУ	09.07	<a href="https://www.dw.com/uk/глава-гонконгу-назвала-мертвим-законопроект-який-спричинив-протести/a-49518773">https://www.dw.com/uk/глава-гонконгу-назвала-мертвим-законопроект-який-спричинив-протести/a-49518773</a>	Глава Гонконгу назвала "мертвим" законопроект, який спричинив протести	Мова про заяву Керрі Лам, що проект закону про екстрадицію «мертвий» і уряд його вже ні в якому вигляді не розглядає; також про незадоволення демонстрантів, оскільки крім цього в них є і інші вимоги (відставка Лам,	Нейтральне

				проведення розслідування щодо дій поліції і так далі)	
ПП ПС	13.07	<a href="https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-znovu-vidbuvaються-protesti/a-49579913">https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-znovu-vidbuvaються-protesti/a-49579913</a>	У Гонконгу знову відбуваються протести	Мова про протести в Гонконгу проти торговців з Китаю через зростання цін на землю, посилення інфляції, несплату податків; також про чергові сутички із поліцією під час цих протестів біля кордону з Китаєм	Нейтральне
ПП ПС	14.07	<a href="https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-trivaють-akції-protestu/a-49586625">https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-trivaють-akції-protestu/a-49586625</a>	В Гонконгу тривають акції протесту	Мова про нові протести 14 липня із закликами про відставку Керрі Лам і проти китайських торговців; також про сутички в різних частинах Гонконгу (оскільки і протести поширилися на весь Гонконг); також згадується позиція журналістів які засуджують поліцію у використанні сили і уряду, який засуджує протестувальників у застосуванні сили	Нейтральне
ПП	21.07	<a href="https://www.dw.com/uk/y-desyatki-tisjach-ljudей-protestuють-v-gonkongu/a-49679709">https://www.dw.com/uk/y-desyatki-tisjach-ljudей-protestuють-v-gonkongu/a-49679709</a>	Десятки тисяч людей протестують в Гонконгу	Мова про новий масштабний протест 21 липня із закликами про відставку Керрі Лам і засудження дій поліції в попередніх акціях протестів	Нейтральне
ПП ПС	21.07	<a href="https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-pid-chas-protestів-v-gonkongu-pid-chas-protestів-stalісь">https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-pid-chas-protestів-v-gonkongu-pid-chas-protestів-stalісь</a>	В Гонконгу під час протестів стались	Мова про сутички демонстрантів із правоохоронцями під час акцій протесту 21	Нейтральне

ПВ		стались-сутички-мітингарів-з-поліцією/a-49686062	сутички мітингарів з поліцією	липня; також про закидання будівлі представництва Китаю в Гонконгу та розмальовування його стін	
ПС	27.07	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-у-гонконгу-поліція-застосувала-сльозогінний-газ-проти-мітингарів/a-49770436">https://www.dw.com/uk/протести-у-гонконгу-поліція-застосувала-сльозогінний-газ-проти-мітингарів/a-49770436</a>	Протести у Гонконгу: поліція застосувала сльозогінний газ проти мітингарів	Мова про сутички демонстрантів із поліцією 27 липня; демонстрації в цей день були саме проти дій поліції під час попередніх акцій протесту	Нейтральне
ПС	28.07	<a href="https://www.dw.com/uk/у-гонконгу-другий-день-не-вщухають-сутички-між-демонстрантами-та-поліцією/a-49776907">https://www.dw.com/uk/у-гонконгу-другий-день-не-вщухають-сутички-між-демонстрантами-та-поліцією/a-49776907</a>	У Гонконгу другий день не вщухають сутички між демонстрантами та поліцією	Мова про сутички демонстрантів із поліцією, які почалися ще 27 липня і продовжилися 28 липня, поширившись на різні частини Гонконгу	Нейтральне
ПРУ	29.07	<a href="https://www.dw.com/uk/китай-засудив-сутички-демонстрантів-з-поліцією-у-гонконзі/a-49783260">https://www.dw.com/uk/китай-засудив-сутички-демонстрантів-з-поліцією-у-гонконзі/a-49783260</a>	Китай засудив сутички демонстрантів з поліцією у Гонконзі	Мова про реакцію уряду Китаю (а точніше Держорган Китаю у справах Гонконгу), який засудив сутички демонстрантів з поліцією (в першу чергу саме демонстрантів)	Нейтральне
ПРУ ПП	31.07	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконг-понад-40-демонстрантів-звинуватили-в-заколоті/a-49827671">https://www.dw.com/uk/гонконг-понад-40-демонстрантів-звинуватили-в-заколоті/a-49827671</a>	Гонконг: понад 40 демонстрантів звинуватили в заколоті	Мова про звинувачення з боку органів юстиції Гонконгу до конкретних мітингувальників; також про протести біля будівлі суду проти звинувачень	Нейтральне

ПП ПС	03.08	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконзі-поліція-застосувала-сльозогінний-газ/a-49879534">https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконзі-поліція-застосувала-сльозогінний-газ/a-49879534</a>	Протести в Гонконзі: поліція застосувала сльозогінний газ	Мова про сутички 3 серпня між демонстрантами та поліцією біля поліцейської дільниці у туристичному районі міста, яку взяли в облогу демонстранти в знак протесту проти попередніх дій поліції	Нейтральне
ПП ПС ПРУ	04.08	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-у-гонконзі-учасники-акції-кидають-каміння-в-поліцію/a-49887880">https://www.dw.com/uk/протести-у-гонконзі-учасники-акції-кидають-каміння-в-поліцію/a-49887880</a>	Протести у Гонконзі: учасники акції кидають каміння в поліцію	Мова про подальші протести і сутички з поліцією в різних районах Гонконгу (самі протестувальники почали більше переміщуватися); також мова про реакцію уряду Китаю і їхня готовність застосувати армію щоб «загасити» протести	Нейтральне
ПП	05.08	<a href="https://www.dw.com/uk/у-гонконгу-розпочався-потужний-страйк-демонстранти-блокують-рух-транспорт/a-49892433">https://www.dw.com/uk/у-гонконгу-розпочався-потужний-страйк-демонстранти-блокують-рух-транспорт/a-49892433</a>	У Гонконгу розпочався потужний страйк, демонстранти блокують рух транспорту	Мова про масштабні страйки 5 серпня 24 тисяч людей з 20 секторів економіки (в тому числі було заблоковано дороги, метрополітен, аеропорти)	Нейтральне
ПРУ	06.08	<a href="https://www.dw.com/uk/пекін-застеріг-протестувальників-у-гонконгу-від-гри-з-вогнем/a-49910896">https://www.dw.com/uk/пекін-застеріг-протестувальників-у-гонконгу-від-гри-з-вогнем/a-49910896</a>	Пекін застеріг протестувальників у Гонконгу від "гри з вогнем"	Мова про заяву держоргану Китаю у справах Гонконгу про те що протестами керує «невелика купка злочинців» і є вплив «певних сил» і застереження цих сил щодо того, що Китай може дати рішучу і жорстку відповідь на протести	Нейтральне

ПП ПС ПРУ	10.08	<a href="https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-tysyachi-lyudej-znovu-vyshli-na-antiuryadovi-protesti/a-49978782">https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-tysyachi-lyudej-znovu-vyshli-na-antiuryadovi-protesti/a-49978782</a>	У Гонконгу тисячі людей знову вийшли на антиурядові протести	Мова про чергові мітинги в різних районах Гонконгу та сутички біля одного із торговельних центрів; також про «сидячі протести» в аеропорту вже другу добу і про жорстку реакцію Пекіна на заяву Лондона про засудження насилля з боку поліції	Нейтральне
ПП ПС ПРУ	11.08	<a href="https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-politsiya-rozganjae-protestувальників-сльозогінним-газом/a-49986234">https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-politsiya-rozganjae-protestувальників-сльозогінним-газом/a-49986234</a>	У Гонконгу поліція розганяє протестувальників сльозогінним газом	Мова про численні акції мітингів у Гонконгу, під час деяких із них відбувалися сутички з поліцією; також мова про продовження «сидячого протесту» який блокує роботу аеропорту і тиск Пекіну на підприємства Гонконгу, щоб вони звільняли усіх, хто хоч якось причетний до протестів	Нейтральне
ПП ПРУ	12.08	<a href="https://www.dw.com/uk/aeropor-t-gonkongu-skasuvav-usi-rejси-через-акцію-протесту/a-49991689">https://www.dw.com/uk/aeropor-t-gonkongu-skasuvav-usi-rejси-через-акцію-протесту/a-49991689</a>	Аеропорт Гонконгу скасував усі рейси через акцію протесту	Мова про 4 день протестів в аеропорту Гонконгу (кількість протестувальників там тільки збільшується); також про чергове попередження уряду Китаю та підтримка дій поліції	Нейтральне
ПРУ	13.08	<a href="https://www.dw.com/uk/protesti-v-gonkongu-lam-pidtrимує-politsiyu-aeropor-t-відновлює-роботу/a-50003434">https://www.dw.com/uk/protesti-v-gonkongu-lam-pidtrимує-politsiyu-aeropor-t-відновлює-роботу/a-50003434</a>	Протести в Гонконгу: Лам підтримує поліцію, аеропорт відновлює роботу	Мова про поступове відновлення роботи аеропорту Гонконгу і про позицію голови адміністрації Гонконгу Керрі Лам, яка висловила підтримку діям поліції, але	Нейтральне

				заперечила свою відповідальність за жорсткі дії проти протестуючих	
ПП	13.08	<a href="https://www.dw.com/uk/аеропорт-гонконгу-знову-скасовує-рейси-через-акцію-протесту/a-50006194">https://www.dw.com/uk/аеропорт-гонконгу-знову-скасовує-рейси-через-акцію-протесту/a-50006194</a>	Аеропорт Гонконгу знову скасовує рейси через акцію протесту	Мова про повторне скасування рейсів в аеропорту Гонконгу через протести	Нейтральне
ПП ПС ПЖ ПРУ	13.08	<a href="https://www.dw.com/uk/аеропорту-гонконгу-сутички-між-протестувальниками-та-поліцією/a-50013101">https://www.dw.com/uk/аеропорту-гонконгу-сутички-між-протестувальниками-та-поліцією/a-50013101</a>	В аеропорту Гонконгу сутички між протестувальниками та поліцією	Мова про чергові протести в аеропорту Гонконгу, через які відбулися сутички із поліцією (спочатку це були суперечки між протестуючими та звичайними громадянами, які не могли потрапити на рейси); також під час сутичок поранення отримав один із пасажирів (під час його евакуації сталися нові сутички); також чергове засудження дій протестуючих з боку Керрі Лем	Нейтральне
ПЖ ПРУ	14.08	<a href="https://www.dw.com/uk/аеропорт-гонконгу-відновив-роботу-після-протестів/a-50016411">https://www.dw.com/uk/аеропорт-гонконгу-відновив-роботу-після-протестів/a-50016411</a>	Аеропорт Гонконгу відновив роботу після протестів	Мова про відновлення роботи аеропорту, про кількість затриманих протестуючих та про заяву уряду Китаю, що дії мітингуючих це «майже терористичні акти»	Нейтральне
ПРУ	14.08	<a href="https://www.dw.com/uk/китай-заборонив-двом-військовим-">https://www.dw.com/uk/китай-заборонив-двом-військовим-</a>	Китай заборонив двом військовим кораблям	Мова йде про реакцію уряду Китаю на протести в Гонконгу, а саме про стягнення військ до кордону; також про засудження	Нейтральне

		кораблям-сша-зайти-в-порт-гонконгу/a-50023589	США зайти в порт Гонконгу	США, які намагаються втрутитися у справи Гонконгу	
ПРУ	15.08	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконгу-трамп-пропонує-посередництво-кнр-проводить-парад/a-50031777">https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконгу-трамп-пропонує-посередництво-кнр-проводить-парад/a-50031777</a>	Протести в Гонконгу: Трамп пропонує посередництво, КНР проводить парад	Мова про військовий парад біля кордону із Гонконгом (Китай продемонстрував свою військову міць) та про заклики Трампа вирішити все «швидко і гуманно» і засудження ескалації Китаю від інших американських політиків	Нейтральне (навіть про демонстрування військової міці, авторка зазначає, що це «відбувається на тлі занепокоєння», а не говорить про бажання Китаю застосувати цю силу)
ПП	17.08	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-на-масштабну-акцію-протесту-вийшли-вчителі/a-50062127">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-на-масштабну-акцію-протесту-вийшли-вчителі/a-50062127</a>	У Гонконзі на масштабну акцію протесту вийшли вчителі	Мова про нові протести 17 серпня в яких брали участь вчителі закликаючи уряд піти на поступки протестуючих, щоб «захистити майбутнє покоління»; в той же час в інших регіонах були проурядові акції про підтримку дій поліції та Китаю	Нейтральне
ПП	18.08	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-на-антиурядову-акцію-протесту-вийшли-десятки-тисяч-людей/a-50068795">https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-на-антиурядову-акцію-протесту-вийшли-десятки-тисяч-людей/a-50068795</a>	У Гонконгу на антиурядову акцію протесту вийшли десятки тисяч людей	Мова про нову велику демонстрацію із минулими закликами протестуючих: звільнення Керрі Лам, розслідування дій поліції	Нейтральне

ПП	18.08	<a href="https://www.dw.com/uk/organizatori-protestu-v-gonkongu-zayavili-pro-17-milyona-uchasnykiv/a-50071919">https://www.dw.com/uk/organizatori-protestu-v-gonkongu-zayavili-pro-17-milyona-uchasnykiv/a-50071919</a>	Організатори протесту в Гонконгу заявили про 1,7 мільйона учасників	Мова про протести 18 серпня, які проходили мирно; також про кількість учасників за даними протестуючих і за даними поліції, які сильно відрізняються один від одної	Нейтральне
ПРУ (спроба уряду вплинути на людей через соц мережі)	20.08	<a href="https://www.dw.com/uk/twitter-i-facebook-zvynувatили-kitajiv-manipulyativnij-informkampanii-shodo-gonkongu/a-50091652">https://www.dw.com/uk/twitter-i-facebook-zvynувatили-kitajiv-manipulyativnij-informkampanii-shodo-gonkongu/a-50091652</a>	Twitter і Facebook звинуватили Китай в маніпулятивній інформкампанії щодо Гонконгу	Мова про Twitter і Facebook, які знайшли підозрілі аккаунти та пости, що підтримували дії Китаю у Гонконгу	Нейтральне
ПРУ	20.08	<a href="https://www.dw.com/uk/kerivnicтво-gonkongu-na-tli-protestu-ogolosilo-pro-gotovnist-do-dialogu/a-50094905">https://www.dw.com/uk/kerivnicтво-gonkongu-na-tli-protestu-ogolosilo-pro-gotovnist-do-dialogu/a-50094905</a>	Керівництво Гонконгу на тлі протестів оголосило про готовність до діалогу	Мова про керівництво адміністрації Гонконгу, яке готово вислухати протестувальників та виконати розслідування дій поліції, проте без пропозиції яким чином «вислухати» і із заяву про розслідування на власних умовах адміністрації	Нейтральне

ПП	22.08	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконгу-що-про-них-думають-у-решті-китаю/a-50116270">https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконгу-що-про-них-думають-у-решті-китаю/a-50116270</a>	Протести в Гонконгу: що про них думають у решті Китаю	Мова про думку жителів материкового Китаю про протести в Гонконгу (точніше думки жителів Шанхаю), які засуджують дії протестуючих (на думку журналіста міжнародних ЗМІ в якого також брали інтерв'ю, така позиція пояснюється доступністю лише до одного джерела новин в Китаї – до державних медіа каналів)	Нейтральне
ПРУ (так само як і у випадку у Twitter і Facebook)	23.08	<a href="https://www.dw.com/uk/youtube-видалив-210-відеоканалів-через-протести-у-гонконгу/a-50133835">https://www.dw.com/uk/youtube-видалив-210-відеоканалів-через-протести-у-гонконгу/a-50133835</a>	YouTube видалив 210 відеоканалів через протести у Гонконгу	Мова про видалення підозрілих проурядових відео про протести у Гонконгу	Нейтральне
ПП ПС ПВ	24.08	<a href="https://www.dw.com/uk/нові-сутички-у-гонконгу-поліція-застосовує-сльозогінний-газ/a-50149937">https://www.dw.com/uk/нові-сутички-у-гонконгу-поліція-застосовує-сльозогінний-газ/a-50149937</a>	Нові сутички у Гонконгу: поліція застосовує сльозогінний газ	Мова про нові протести 24 серпня, під час яких поліція заблокувала дорогу маршу демонстрантів, що привело до сутичок між	Нейтральне

				ними і до псування стін навколишніх будинків образами на адресу поліції	
ПП	25.08	<a href="https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-vidnovилися-protesti-pislya-nichnih-sutichok/a-50156694">https://www.dw.com/uk/y-gonkongu-vidnovилися-protesti-pislya-nichnih-sutichok/a-50156694</a>	У Гонконгу відновилися протести після нічних сутичок	Мова про те що протести 24 серпня, продовжилися і на наступний день	Нейтральне
ПП ПС ПВ	25.08	<a href="https://www.dw.com/uk/politsiya-gonkongu-vperше-zastosувала-водомети-проти-демонстрантів/a-50158929">https://www.dw.com/uk/politsiya-gonkongu-vperше-zastosувала-водомети-проти-демонстрантів/a-50158929</a>	Поліція Гонконгу вперше застосувала водомети проти демонстрантів	Мова про протести 25 серпня під час яких, поліція в сутичках застосувала водомети і був випадок попереджувального вогнепального пострілу; також мова і про руйнування бруківки на уламки, яку мітингуючі використовували як зброю	Нейтральне
ПРУ	30.08	<a href="https://www.dw.com/uk/v-gonkongu-znovu-zatrimали-odnogo-z-liderів-protestів-dzhoшуа-вонга/a-50225728">https://www.dw.com/uk/v-gonkongu-znovu-zatrimали-odnogo-z-liderів-protestів-dzhoшуа-вонга/a-50225728</a>	В Гонконгу знову затримали одного з лідерів протестів Джошуа Вонга	Мова про чергове затримання відомого активіста Джошуа Вонга та ще деяких протестувальників; також про заборону запланованих на 31 серпня великих демонстрацій за вільні вибори	Нейтральне
ПРУ	30.08	<a href="https://www.dw.com/uk/es-sturbований-через-sитуацію-в-gonkongу/a-50231920">https://www.dw.com/uk/es-sturbований-через-sитуацію-в-gonkongу/a-50231920</a>	ЄС стурбований через ситуацію в Гонконгу	Мова про засудження дій у Гонконгу від європейських політиків після затримання Джошуа Вонга та інших протестуючих 30 серпня	Нейтральне

ПП ПС	31.08	<a href="https://www.dw.com/uk/попри-заборону-протестів-десятки-тисяч-осіб-вийшли-на-вулиці-гонконгу/a-50238642">https://www.dw.com/uk/попри-заборону-протестів-десятки-тисяч-осіб-вийшли-на-вулиці-гонконгу/a-50238642</a>	Попри заборону протестів: десятки тисяч осіб вийшли на вулиці Гонконгу	Мова про демонстрації 31 серпня (які до цього були заборонені) та про сутички з поліцією поблизу будівлі Законодавчої ради Гонконгу	Нейтральне
ПП ПВ	01.09	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-знову-неспокійно-демонстранти-блокують-аеропорт/a-50247703">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-знову-неспокійно-демонстранти-блокують-аеропорт/a-50247703</a>	У Гонконзі знову неспокійно: демонстранти блокують аеропорт	Мова про продовження протестів після сутичок з поліцією 31 серпня, спроби перекрити аеропорт, перекривання руху потягів та метро; в метрополітені також демонстранти руйнували станцію метро	Нейтральне
ПП	02.09	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-протестувальники-блокують-рух-потягів-метро/a-50256704">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-протестувальники-блокують-рух-потягів-метро/a-50256704</a>	У Гонконзі протестувальники блокують рух потягів метро	Мова про блокування роботи метро протестувальниками; також про закликання до страйків, які підтримали студенти страйкуючи проти навчання та школярі, які вишикувалися у великі живі ланцюги	Нейтральне
ПРУ	04.09	<a href="https://www.dw.com/uk/мітингарі-в-гонконгу-домоглися-відкликання-законопроєкту-про-екстрадицію/a-50283914">https://www.dw.com/uk/мітингарі-в-гонконгу-домоглися-відкликання-законопроєкту-про-екстрадицію/a-50283914</a>	Мітингарі в Гонконгу домоглися відкликання законопроєкту про екстрадицію	Мова про остаточне офіційне відкликання закону про екстрадицію про що оголосила 4 вересня Керрі Лам	Нейтральне
ПРУ	06.09	<a href="https://www.dw.com/uk/меркель-у-пекіні-наголосила-">https://www.dw.com/uk/меркель-у-пекіні-наголосила-</a>	Меркель у Пекіні наголосила на правах	Мова про пресконференцію Меркель у Пекіні де вона підтримала відкликання закону про екстрадицію і закликала захистити права та	Нейтральне

		на-правах-та-свободах-жителей-гонконгу/a-50328535	та свободах жителів Гонконгу	свободи жителів Гонконгу і до мирного розв'язання конфлікту; також мова йде про економічні договори між Німеччиною та Китаєм	
ПП	08.09	<a href="https://www.dw.com/uk/протестувальники-у-гонконгу-закликають-трампа-звільнити-місто/a-50342419">https://www.dw.com/uk/протестувальники-у-гонконгу-закликають-трампа-звільнити-місто/a-50342419</a>	Протестувальники у Гонконгу закликають Трампа "звільнити" місто	Мова про акцію біля консульства США у Гонконгу, де мітингуючі закликали президента США Дональда Трампа "звільнити" місто з-під управління Китаю	Нейтральне
ПРУ	10.09	<a href="https://www.dw.com/uk/пекін-засудив-зустріч-глави-мзс-фрн-мааса-з-активістом-з-гонконгу/a-50371681">https://www.dw.com/uk/пекін-засудив-зустріч-глави-мзс-фрн-мааса-з-активістом-з-гонконгу/a-50371681</a>	Пекін засудив зустріч глави МЗС ФРН Мааса з активістом з Гонконгу	Мова про різку критику Міністерства закордонних справ Китаю щодо зустрічі голови МЗС ФРН Гайко Мааса з активістом Джошуа Вонгом. Цю зустріч Китай розглядає як втручання у внутрішні справи країни з боку інших держав	Нейтральне
ПРУ	11.09	<a href="https://www.dw.com/uk/німецького-посла-у-китаї-викликали-в-мзс-кнр-через-зустріч-мааса-з-активістом-з-гонконгу/a-50390168">https://www.dw.com/uk/німецького-посла-у-китаї-викликали-в-мзс-кнр-через-зустріч-мааса-з-активістом-з-гонконгу/a-50390168</a>	Німецького посла у Китаї викликали в МЗС КНР через зустріч Мааса з активістом з Гонконгу	Мова про невдоволення урядом Китаю щодо зустрічі Гайка Мааса із Джошуа Вонгом; також про зверення самого Вонга не лише до уряду ФРН, а і до уряду інших держав, що необхідні санкції проти Китаю і засудив дії поліції	Нейтральне
ПП ПС	15.09	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконг-коктейлі-молотова-">https://www.dw.com/uk/гонконг-коктейлі-молотова-</a>	Гонконг: "коктейлі Молотова" проти	Мова про масштабні протести 15 вересня під час яких, протестуючі намагалися потрапити в	Нейтральне

ПВ		проти-сльозогінного-газу-і- водометів/a-50438353	сльозогінного газу і водометів	урядові будівлі, що привело до масштабних зіткнень з поліцією (з використання «коктейлів Молотова», каменів з одного боку та сльозогінного газу і водометів з іншого); також демонстранти руйнували станції метро, здійснювали підпали; були демонстранти і біля консульства Великобританії в Гонконзі, де вони просили допомоги у Лондона	
ПП ПС	21.09	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконгу-поліція-застосувала-проти-мітингарів-сльозогінний-газ/a-50526845">https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконгу-поліція-застосувала-проти-мітингарів-сльозогінний-газ/a-50526845</a>	Протести в Гонконгу: Поліція застосувала проти мітингарів сльозогінний газ	Мова про чергові протести 21 вересня під час яких сталися сутички між мітингарями та правоохоронцями	Нейтральне
ПП ПС	28.09	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконг-дemonстранти-кидали-коктейлі-молотова-поліція-відповіла-водометами/a-50624350">https://www.dw.com/uk/гонконг-дemonстранти-кидали-коктейлі-молотова-поліція-відповіла-водометами/a-50624350</a>	Гонконг: Демонстранти кидали "коктейлі Молотова", поліція відповіла водометами	Мова про мітинг з нагоди п'ятої річниці "Революції парасольок", під час яких знову сталася сутичка між поліцією та мітингувальниками із застосуванням водометів та «коктейлів Молотова»	Нейтральне
ПП ПС ПВ	29.09	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-знову-сутички-протестувальників-і-поліції/a-50632168">https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-знову-сутички-протестувальників-і-поліції/a-50632168</a>	У Гонконгу знову сутички протестувальників і поліції	Мова про продовження протестів 28 вересня, під час яких були сутички з поліцією; також мітингуючі розбивали вікна будівель; крім цього, марш став частиною масштабної акції проти "китайської тиранії"(так само було і в	Нейтральне

				Тайбеї) і також була акція прокитайських громадян із прапорами; також йде мова і про підготовку до масштабних акцій протестів 1 жовтня – день 70-ї річниці заснування КНР	
ПНП	01.10	<a href="https://www.dw.com/uk/кнр-відзначила-70-річчя-найбільшим-в-історії-країни-військовим-парадом/a-50652639">https://www.dw.com/uk/кнр-відзначила-70-річчя-найбільшим-в-історії-країни-військовим-парадом/a-50652639</a>	КНР відзначила 70-річчя найбільшим в історії країни військовим парадом	Мова про святкування 70-ти річчя заснування КНР і про демонстрацію військової міці під час параду; в Гонконгу святкування було «тихим» і далеким від громадськості	Нейтральне
ПНП	01.10	<a href="https://www.dw.com/uk/коментар-дешево-самовихваляння-до-70-річчя-китайської-народної-республіки/a-50656866">https://www.dw.com/uk/коментар-дешево-самовихваляння-до-70-річчя-китайської-народної-республіки/a-50656866</a>	Коментар: Дешево самовихваляння до 70-річчя Китайської Народної Республіки	Стаття американського китаїста Перрі Лінка, в якій він засуджує існуючу систему КНР і говорить що насправді здобутки держави є лише за рахунок великого населення, а не за рахунок конкретних дій уряду	Негативне
ПП ПЖ ПС	01.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-поліція-вперше-відкрила-вогнь-по-протестувальниках/a-50663533">https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-поліція-вперше-відкрила-вогнь-по-протестувальниках/a-50663533</a>	У Гонконгу поліція вперше відкрила вогнь по протестувальниках	Мова про нові акції протестів 1 жовтня під час яких у сутичках із поліцією, останні застосували вогнепальну зброю (один активіст був поранений, ще в деяких випадках це були попереджувальні вистріли); також про позицію уряду Британії який засудив використання зброї	Нейтральне

ПРУ	04.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-заборонили-носіння-масок-на-акціях-протесту/a-50696959">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-заборонили-носіння-масок-на-акціях-протесту/a-50696959</a>	У Гонконзі заборонили носіння масок на акціях протесту	Мова про заборону носіння масок та балаклав під час акцій протесту чи просто в громадських місцях; таким чином Керрі Лам вирішила боротися із насильством	Нейтральне
ПП ПВ ПС ПЖ	05.10	<a href="https://www.dw.com/uk/протест-и-в-гонконгу-поранено-14-річного-хлопчика/a-50708135">https://www.dw.com/uk/протест-и-в-гонконгу-поранено-14-річного-хлопчика/a-50708135</a>	Протести в Гонконгу: поранено 14-річного хлопчика	Мова про нові акції протесту у відповідь на заборону носіння масок; під час цих протестів відбувалися сутички з поліцією, яка застосовувала вогнепальну зброю (йде мова про 2 випадки) і ці сутички привели до поранення 14-річного хлопця (невідомо чи від поліції чи ні); також під час протестів громилися станції метро, були пожежі	Нейтральне
ПП ПС	06.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-не-вщухають-акції-протесту/a-50713846">https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-не-вщухають-акції-протесту/a-50713846</a>	У Гонконгу не вщухають акції протесту	Мова про продовження протестів 5 жовтня, які на це раз носили в цілому мирний характер (проте в одному з районів без сутичок не обійшлося) і були відповіддю також на відмову суду скасувати закон про маски	Нейтральне
ПРУ	08.10	<a href="https://www.dw.com/uk/влада-гонконгу-не-виключає-застосування-сили-щодо-демонстрантів/a-50732654">https://www.dw.com/uk/влада-гонконгу-не-виключає-застосування-сили-щодо-демонстрантів/a-50732654</a>	Влада Гонконгу не виключає застосування сили щодо демонстрантів	Мова про пресконференцію Керрі Лам, на якій вона заявила, що у випадку неможливості мирного урегулювання, уряд готовий застосувати військових; також вона розкритикувала іноземні уряди про підтримку	Нейтральне

				протестуючих, оскільки «демонстрації у Гонконгу уже не можуть бути визнані мирним рухом за демократію»	
ПП ПВ	12.10	<a href="https://www.dw.com/uk/протест-и-в-гонконзі-мітингарі-кинули-в-метро-пляшки-з-запальною-сумішшю/a-50807986">https://www.dw.com/uk/протест-и-в-гонконзі-мітингарі-кинули-в-метро-пляшки-з-запальною-сумішшю/a-50807986</a>	Протести в Гонконзі: мітингарі кинули в метро пляшки з запальною сумішшю	Мова про протестні акції 12 жовтня під час яких не відбувалися сутички, проте одну із станцій метро підпалили	Нейтральне
ПП ПС ПВ	13.10	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконг-протестувальники-застосовують-партизанську-тактику-проти-поліції/a-50813304">https://www.dw.com/uk/гонконг-протестувальники-застосовують-партизанську-тактику-проти-поліції/a-50813304</a>	Гонконг: протестувальники застосовують "партизанську тактику" проти поліції	Мова про протести 13 жовтня під час яких відбувалися нові сутички з поліцією, а протестувальники розбивалися на маленькі групи, щоб поліції було важче їх спіймати; також під час цих акцій демонстранти кидали різні предмети на залізничні колії, розписували будинки графіті та били вікна	Нейтральне
ПП ПС ПВ ПЖ	20.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-мирна-акція-протесту-переросла-в-сутички-з-поліцією/a-50907230">https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-мирна-акція-протесту-переросла-в-сутички-з-поліцією/a-50907230</a>	У Гонконгу мирна акція протесту переросла в сутички з поліцією	Мова про протести 20 жовтня, яка із мирної акції перетворилася у нові сутички, під час яких поліція застосовувала водомети із перцовим газом; також демонстранти громили станції метро, відділення банків, магазини	Нейтральне
ПРУ	23.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-офіційно-">https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-офіційно-</a>	У Гонконгу офіційно відкликали	Мова про заяву місцевого парламенту Гонконгу, який офіційно відкликав	Нейтральне

		відкликали-законопроект-що-спричинив-протести/a-50946198	законопроект, що спричинив протести	законопроект про екстрадицію; також інформація видання Financial Times, в якій говориться, що Китай готовий зняти Керрі Лам з посади, але після припинення протестів, щоб не було думки, що це поступки протестувальникам	
ПП ПС	27.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-знову-сутички-між-поліцією-та-демонстрантами/a-51009460">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-знову-сутички-між-поліцією-та-демонстрантами/a-51009460</a>	У Гонконзі знову сутички між поліцією та демонстрантами	Мова про виступи 27 жовтня і про нові сутички з поліцією під час них, однією з причин цих виступів стало "випадкове" застосування поліцією водометів проти однієї з мечетей у Гонконзі на минулому тижні	Нейтральне (навіть взяття у лапки слова «випадкове» присутнє через посилання на місцеві ЗМІ)
ПРУ	29.10	<a href="https://www.dw.com/uk/активіста-вонга-не-допустили-до-місцевих-виборів-у-гонконгу/a-51030370">https://www.dw.com/uk/активіста-вонга-не-допустили-до-місцевих-виборів-у-гонконгу/a-51030370</a>	Активіста Вонга не допустили до місцевих виборів у Гонконгу	Мова про виключення Вонга із кандидатів у місцевих виборах (єдиний кого виключили з-понад 1100 осіб)	Нейтральне
ПП ПС	02.11	<a href="https://www.dw.com/uk/нові-протести-у-гонконзі-поліція-використовує-водомети-і-сльозогінний-газ/a-51089551">https://www.dw.com/uk/нові-протести-у-гонконзі-поліція-використовує-водомети-і-сльозогінний-газ/a-51089551</a>	Нові протести у Гонконзі: поліція використовує водомети і сльозогінний газ	Мова про протести 2 листопада, які демонстранти назвали «екстремим закликком» до міжнародної спільноти про допомогу; коли на прохання поліції демонстранти не розійшлися, а продовжили свій марш, то розпочалися сутички	Нейтральне

ПП ПС ПЖ	08.11	<a href="https://www.dw.com/uk/після-смерті-студента-у-гонконзі-поновилися-протести/a-51165833">https://www.dw.com/uk/після-смерті-студента-у-гонконзі-поновилися-протести/a-51165833</a>	Після смерті студента у Гонконзі поновилися протести	Мова про численні протести 8 листопада, які були спричинені смертю 22-річного студента внаслідок травм, отриманих ним під час акцій 4 листопада	Нейтральне
ПП	09.11	<a href="https://www.dw.com/uk/десятки-тисяч-протестують-у-гонконгу-через-смерть-студента/a-51183214">https://www.dw.com/uk/десятки-тисяч-протестують-у-гонконгу-через-смерть-студента/a-51183214</a>	Десятки тисяч протестують у Гонконгу через смерть студента	Мова про відновлення демонстрацій пов'язаних зі смертю студента і вимогами провести незалежне розслідування; поліція 8 листопада затримала щонайменше трьох депутатів місцевого парламенту, які належать до опозиції	Нейтральне
ПП ПС ПЖ	11.11	<a href="https://www.dw.com/uk/у-гонконзі-поліцейський-стріляв-у-демонстрантів/a-51196196">https://www.dw.com/uk/у-гонконзі-поліцейський-стріляв-у-демонстрантів/a-51196196</a>	У Гонконзі поліцейський стріляв у демонстрантів	Мова про продовження демонстрацій пов'язаних зі смертю студента; під час цих демонстрацій були і сутики, один із поліцейських застосував вогнепальну зброю декілька разів, один раз влучивши в 21-річного активіста	Нейтральне
ПРУ ПП ПС ПЖ	14.11	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконгу-китай-погрожує-регіону-втратою-автономії/a-51258254">https://www.dw.com/uk/протести-в-гонконгу-китай-погрожує-регіону-втратою-автономії/a-51258254</a>	Протести в Гонконгу: Китай погрожує регіону втратою автономії	Мова про попередження протестувальників владою Китаю, що такими діями вони порушують принцип "одна країна - дві системи" і могу втратити автономність; в той же час тривають акції протесту під час яких знову були сутички з поліцією, також	Нейтральне

				блокувалися дороги, метро і під час однієї із сутичок загинув 70-річний чоловік, який зазнав серйозних травм від удару камінням	
ПРУ ПП ПС	16.11	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконг-китайські-солдати-залишили-казарми-для-прибирання-вулиць/a-51279898">https://www.dw.com/uk/гонконг-китайські-солдати-залишили-казарми-для-прибирання-вулиць/a-51279898</a>	Гонконг: китайські солдати залишили казарми для прибирання вулиць	Мова про акцію армії КНР, під час якої вони прибирали барикади та каміння на території біля Гонконзького баптистського університету; таку акцію протестувальники розцінили як демонстрацію сили з боку Китаю; пізніше 16 листопада почалися нові протести та сутички з поліцією	Нейтральне
ПП ПС ПЖ	17.11	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-мітингарі-поранили-з-лука-поліцейського/a-51284338">https://www.dw.com/uk/y-гонконзі-мітингарі-поранили-з-лука-поліцейського/a-51284338</a>	У Гонконзі мітингарі поранили з лука поліцейського	Мова про протести які почалися ще 16 листопада і продовжилися 17; основні заворушення відбувалися на території Політехнічного інституту Гонконгу; також присутня інформація про одного поліцейського який зазнав поранення від випущеної в нього з лука стріли	Нейтральне
ПРУ ПЖ	17.11	<a href="https://www.dw.com/uk/поліція-гонконгу-погрожує-протестувальникам-вогнепальною-зброєю/a-51287392">https://www.dw.com/uk/поліція-гонконгу-погрожує-протестувальникам-вогнепальною-зброєю/a-51287392</a>	Поліція Гонконгу погрожує протестувальникам вогнепальною зброєю	Мова про заяву поліції після сутичок біля Політехнічного університету, що вони готові застосувати вогнепальну зброю; також є інформація про поліцейського якого поранили стрілою і він потрапив у лікарню і ще про	Нейтральне

				одного в якого влучила гумова куля, проте травм в нього немає	
ПП ПС	18.11	<a href="https://www.dw.com/uk/протест-и-у-гонконзі-сутички-у-політехнічному-університеті/a-51290223">https://www.dw.com/uk/протест-и-у-гонконзі-сутички-у-політехнічному-університеті/a-51290223</a>	Протести у Гонконзі: сутички у Політехнічному університеті	Мова про продовження протестів біля Політехнічного університету та жорстких боїв між мітингуючими та поліцією (газета South China Morning Post назвала це "військовою зоною")	Нейтральне
ПРУ	18.11	<a href="https://www.dw.com/uk/верховний-суд-гонконгу-скасував-заборону-на-маски/a-51293168">https://www.dw.com/uk/верховний-суд-гонконгу-скасував-заборону-на-маски/a-51293168</a>	Верховний суд Гонконгу скасував заборону на маски	Мова про скасування закону проти носіння масок за рішенням вищої судової інстанції Гонконгу	Нейтральне
ПП ПС ПЖ ПРУ	19.11	<a href="https://www.dw.com/uk/сутички-и-у-політехнічному-університеті-гонконгу-тривають-єс-закликає-до-деескалації/a-51307253">https://www.dw.com/uk/сутички-и-у-політехнічному-університеті-гонконгу-тривають-єс-закликає-до-деескалації/a-51307253</a>	Сутички у Політехнічному університеті Гонконгу тривають: ЄС закликає до деескалації	Мова про дайджест новин минулих днів у Політехнічному університеті в якому все ще продовжуються заворушення; також висвітлення позиції Керрі Лам, яка заявила, що силовики хочуть мирним шляхом вирішити "інциденти" в політехнічному університеті; в той же час політики ЄС та США засудили насильство та закликали до мирного рішення проблем	Нейтральне
ПРУ	20.11	<a href="https://www.dw.com/uk/сенат-сша-ухвалив-законопроект-щодо-прав-людини-в-">https://www.dw.com/uk/сенат-сша-ухвалив-законопроект-щодо-прав-людини-в-</a>	Сенат США ухвалив законопроект щодо прав людини в	Мова про законопроекти "Про права людини і демократію в Гонконгу", про заборону поставок спорядження для гонконгської	Нейтральне

		гонконгу-китай-обурений/a-51326529	Гонконгу - Китай обурений	поліції, які були прийняті Сенатом США і готуються для підпису Президента; Китай у відповідь на ці закони попередило про "серйозні" контрзаходи щодо США, якщо ухвалене законодавство дійсно стане законом	
ПНП ПРУ	24.11	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконгу-на-тлі-високої-явки-проходять-місцеві-вибори/a-51388204">https://www.dw.com/uk/гонконгу-на-тлі-високої-явки-проходять-місцеві-вибори/a-51388204</a>	У Гонконгу на тлі високої явки проходять місцеві вибори	Мова про вибори депутатів місцевих рад у Гонконгу, на яких в першій половині дня була велика явка, оскільки люди боялися, що через протести виборчі дільниці можуть зачинити; Керрі Лам під час голосування пообіцяла, що її уряд буде більше прислухатися до думок місцевих рад	Нейтральне
ПНП	25.11	<a href="https://www.dw.com/uk/гонконг-опозиція-здобула-більшість-на-місцевих-виборах/a-51396552">https://www.dw.com/uk/гонконг-опозиція-здобула-більшість-на-місцевих-виборах/a-51396552</a>	Гонконг: опозиція здобула більшість на місцевих виборах	Мова про попередні результати місцевих виборів у Гонконгу, які закінчилися перемогою продемократичних сил, що виступають проти чинної політики Пекіну; на думку видання AP ці вибори фактично стали референдумом, який продемонстрував масову підтримку протестів	Нейтральне
ПНП	25.11	<a href="https://www.dw.com/uk/коментар-результати-виборів-">https://www.dw.com/uk/коментар-результати-виборів-</a>	Коментар: Результати виборів у Гонконгу - чітке послання урядові	Керівник китайської редакції DW Філіпп Білскі дає свій коментар щодо виборів у Гонконгу: він вважає, що покращення не буде,	Негативне (але позитивно щодо важливості самих

		у-гонконгу-чітке-послання-урядові/a-51400109		оскільки місцеві ради мають дуже малу вагу і навряд чи уряд справді буде прислухатися до них	виборів для протестуючих)
ПРУ	26.11	<a href="https://www.dw.com/uk/мзс-китаю-викликав-посла-сша-через-позицію-конгресу-щодо-гонконгу/a-51414705">https://www.dw.com/uk/мзс-китаю-викликав-посла-сша-через-позицію-конгресу-щодо-гонконгу/a-51414705</a>	МЗС Китаю викликав посла США через позицію Конгресу щодо Гонконгу	Мова про дуже негативну позицію Китаю щодо законопроекту про підтримку демократії і захисту прав людини в Гонконгу; застереження від Пекіну, щоб США не втручалися у внутрішні справи Гонконгу	Нейтральне
ПП ПВ	27.11	<a href="https://www.dw.com/uk/протестувальники-залишили-політехнічний-університет-гонконгу/a-51431329">https://www.dw.com/uk/протестувальники-залишили-політехнічний-університет-гонконгу/a-51431329</a>	Протестувальники залишили Політехнічний університет Гонконгу	Мова про припинення заворушень біля Політехнічного університету, відхід протестувальників та обшук університету з боку поліції; також згадується, що університет дуже пошкоджено і його доведеться ремонтувати	Нейтральне
ПРУ	28.11	<a href="https://www.dw.com/uk/трамп-підписав-закон-про-підтримку-демократії-в-гонконгу/a-51446348">https://www.dw.com/uk/трамп-підписав-закон-про-підтримку-демократії-в-гонконгу/a-51446348</a>	Трамп підписав закон про підтримку демократії в Гонконгу	Мова про підписання Трампом законопроекту про підтримку демократії і захисту прав людини в Гонконгу (передбачає накладення санкцій на осіб у Китаї, які вважатимуться такими, що порушують свободи та права людини у Гонконгу) і про підписання закону про заборону на експорт до поліції Гонконгу спорядження; Китай офіційно заявив, що	Нейтральне

				через таке втручання готові вжити негативних заходів до США	
ПП ПС	01.12	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-після-тижневого-затишшя-відновилися-протести/a-51488342">https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-після-тижневого-затишшя-відновилися-протести/a-51488342</a>	У Гонконгу після тижневого затишшя відновилися протести	Мова про нові марші протестів до консульства США, щоб подякувати за допомогу; під час цих маршів сталися сутички з поліцією	Нейтральне
ПРУ	02.12	<a href="https://www.dw.com/uk/пекін-запровадив-санкції-щодо-human-rights-watch/a-51496626">https://www.dw.com/uk/пекін-запровадив-санкції-щодо-human-rights-watch/a-51496626</a>	Пекін запровадив санкції щодо Human Rights Watch	Мова про санкції щодо декількох американських неурядових організацій з боку Китаю у відповідь на прийнятті 27 листопада законопроекти	Нейтральне
ПП	08.12	<a href="https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-люди-вийшли-на-одну-з-найбільших-демонстрацій-за-останні-тижні/a-51576262">https://www.dw.com/uk/y-гонконгу-люди-вийшли-на-одну-з-найбільших-демонстрацій-за-останні-тижні/a-51576262</a>	У Гонконгу люди вийшли на одну з найбільших демонстрацій за останні тижні	Мова про масштабну демонстрацію у парку Вікторія в центрі Гонконга, яка була дозволена владою; сутичок вдалося уникнути, лише перед акцією відбувся рейд поліції до найбільш радикальних протестувальників у яких вилучили вогнепальну зброю	Нейтральне
ПП ПС ПВ	15.12	<a href="https://www.dw.com/uk/в-гонконгу-вперше-за-останні-три-тижні-знову-стались-сутички/a-51682547">https://www.dw.com/uk/в-гонконгу-вперше-за-останні-три-тижні-знову-стались-сутички/a-51682547</a>	В Гонконгу вперше за останні три тижні знову стались сутички	Мова про протести 15 грудня, під час яких протестувальники громили магазини, ресторани, у відповідь на що поліція застосувала силу; також в цей час був і проурядовий мітинг	Нейтральне

ПП ПС ПВ	22.12	<a href="https://www.dw.com/uk/в-гонконгу-поліція-розігнала-першу-акцію-на-підтримку-уйгурів/a-51772524">https://www.dw.com/uk/в-гонконгу-поліція-розігнала-першу-акцію-на-підтримку-уйгурів/a-51772524</a>	В Гонконгу поліція розігнала першу акцію на підтримку уйгурів	Мова про першу акцію на підтримку мусульманської етнічної меншини Китаю – уйгурів; під час неї після зривання прапору КНР, почалися сутички з поліцією	Нейтральне
ПП ПС ПВ	25.12	<a href="https://www.dw.com/uk/у-гонконгу-поліція-розігнала-демонстрантів-у-ніч-на-різдво/a-51791909">https://www.dw.com/uk/у-гонконгу-поліція-розігнала-демонстрантів-у-ніч-на-різдво/a-51791909</a>	У Гонконгу поліція розігнала демонстрантів у ніч на Різдво	Мова про протести 24 грудня під час яких поліція застосувала силу і почалися зіткнення. Згідно з позицією правоохоронців, "великі групи протестувальників" будували барикади, пошкоджували світлофори та виймали бруківку, а також нівечили та грабували магазини	Нейтральне
ПНП	31.12	<a href="https://www.dw.com/uk/у-сідней-зустріли-новий-рік-масштабним-феєрверком-попри-пожежі-в-країні/a-51846025">https://www.dw.com/uk/у-сідней-зустріли-новий-рік-масштабним-феєрверком-попри-пожежі-в-країні/a-51846025</a>	У Сідней зустріли Новий рік масштабним феєрверком попри пожежі в країні	Мова про святкування Нового Року: у Гонконгу скасували використання феєрверків через "міркування безпеки"	Нейтральне

### Додаток Б

#### Кодифікатор новин про Чилі

Код	Дата	Посилання	Заголовок статті	Короткий зміст статті	Емоційне забарвлення
-----	------	-----------	------------------	-----------------------	----------------------

	публікації				
ПП ПВ ПРУ	19.10	<a href="https://www.dw.com/uk/у-чилі-оголосили-надзвичайний-стан-після-сутичок-через-подорожчання-метро/a-50896552">https://www.dw.com/uk/у-чилі-оголосили-надзвичайний-стан-після-сутичок-через-подорожчання-метро/a-50896552</a>	У Чилі оголосили надзвичайний стан після сутичок через подорожчання метро	Мова про протести в Чилі, які почалися 18 жовтня через подорожчання проїзду в метро. Під час них демонстранти пошкодили усі станції метро, зупинивши його роботу. У відповідь на це уряд ввів надзвичайний стан і назвав протестувальників злочинцями	Нейтральне
ПП ПС ПЖ ПРУ ПВ	20.10	<a href="https://www.dw.com/uk/протест-и-в-столиці-чилі-загинули-трьох-людей/a-50904701">https://www.dw.com/uk/протест-и-в-столиці-чилі-загинули-трьох-людей/a-50904701</a>	Протести в столиці Чилі: загинули троє людей	Мова про нові протести 20 жовтня, під час яких були сутички з поліцією. Також відбулася пожежа у супермаркеті під час якої загинуло 3 людини. Протестувальники продовжили погром магазинів, метро, а Президент відкликав закон про підвищення цін на метро	Нейтральне
ПЖ ПРУ ПП ПС ПВ	21.10	<a href="https://www.dw.com/uk/протест-и-в-чилі-кількість-загиблих-збільшилась/a-50910616">https://www.dw.com/uk/протест-и-в-чилі-кількість-загиблих-збільшилась/a-50910616</a>	Протести в Чилі: Кількість загиблих збільшилась	Мова про продовження протестів у Чилі, під час яких демонстранти продовжили громити магазини, будівлі. Уряд поширив комендантську годину ще на декілька міст. Також присутня інформація про 10 загиблих під час пожеж в магазинах та будівлях і про 17 постраждалих поліцейських	Нейтральне

ПП ПРУ ПЖ	26.10	<a href="https://www.dw.com/uk/на-протест-у-чилі-вийшли-понад-мільйон-людей/a-50997387">https://www.dw.com/uk/на-протест-у-чилі-вийшли-понад-мільйон-людей/a-50997387</a>	На протест у Чилі вийшли понад мільйон людей	Мова про наймасштабнішу акцію протесту 25 жовтня. Президент країни підтримав демонстрації, назвавши їх "велелюдним, щасливим та мирним маршем", на якому люди вимагали "справедливішої" країни і сказав, що почув протестувальників. Також повідомляється вже про 19 жертв попередніх протестів, деякі з них через жорстокі дії поліції	Нейтральне
ПРУ ПП ПС ПВ	27.10	<a href="https://www.dw.com/uk/президент-чилі-на-тлі-масових-протестів-вирішив-змінити-весь-склад-уряду/a-51006118">https://www.dw.com/uk/президент-чилі-на-тлі-масових-протестів-вирішив-змінити-весь-склад-уряду/a-51006118</a>	Президент Чилі на тлі масових протестів вирішив змінити весь склад уряду	Мова про рішення Президента Чилі звільнити усіх міністрів та сформувати новий уряд «нового Чилі» і про готовність відмінити надзвичайний стан. Також згадуються протести 26 жовтня під час яких були чергові сутички з поліцією та зафіксовані акти мародерства	Нейтральне
ПП ПС ПВ ПРУ ПЖ	29.10	<a href="https://www.dw.com/uk/нові-протести-в-чилі-попри-перестановки-в-уряді/a-51030017">https://www.dw.com/uk/нові-протести-в-чилі-попри-перестановки-в-уряді/a-51030017</a>	Нові протести в Чилі попри перестановки в уряді	Мова про нові протести, які сталися 28 жовтня навіть попри поступки Президента (скасування закону про метро, скасування надзвичайного стану, перестановки в уряді). Під час протестів були нові сутички з поліцією та підпали магазинів. Також присутня	Нейтральне

				інформація про збільшення жертв минулих днів протестів	
ПП ПНП	31.10	<a href="https://www.dw.com/uk/чилі-не-проводитиме-кліматичну-конференцію-оон-через-протести/a-51061409">https://www.dw.com/uk/чилі-не-проводитиме-кліматичну-конференцію-оон-через-протести/a-51061409</a>	Чилі не проводитиме Кліматичну конференцію ООН через протести	Мова про відмову від проведення у Чилі Кліматичної конференції ООН в грудні через протести в країні. Також про пошуки зміни місця проведення конференції	Нейтральне
ПНП	01.11	<a href="https://www.dw.com/uk/кліматична-конференція-оон-замість-чилі-відбудеться-в-іспанії/a-51085933">https://www.dw.com/uk/кліматична-конференція-оон-замість-чилі-відбудеться-в-іспанії/a-51085933</a>	Кліматична конференція ООН замість Чилі відбудеться в Іспанії	Мова про перенесення кліматичної конференції із Чилі в Іспанію. Також згадується, що це через протести в Чилі і про жертв протестів	Нейтральне
ПП ПЖ	14.12	<a href="https://www.dw.com/uk/оон-вказала-на-порушення-прав-людини-під-час-протестів-у-чилі/a-51668255">https://www.dw.com/uk/оон-вказала-на-порушення-прав-людини-під-час-протестів-у-чилі/a-51668255</a>	ООН вказала на порушення прав людини під час протестів у Чилі	Мова про заяву ООН в якій вони звинуватили правоохоронців Чилі у застосовуванні тортур, гвалтувань, побитів та вбивств. ООН стверджує що чилійські поліцейські та військові відповідальні за загибель щонайменше чотирьох людей, поранені та незаконному арешту тисяч людей (всього 26 загиблих, більше 4000 поранених, 26000 затримань)	Нейтральне

### Додаток В

### Кодифікатор новин про Іспанію (Каталонію)

Код	Дата публікації	Посилання	Заголовок статті	Короткий зміст статті	Емоційне забарвлення
ПРУ ПП	14.10	<a href="https://www.dw.com/uk/v-іспанії-засудили-лідерів-руху-каталонії-за-незалежність/a-50820689">https://www.dw.com/uk/v-іспанії-засудили-лідерів-руху-каталонії-за-незалежність/a-50820689</a>	В Іспанії засудили лідерів руху Каталонії за незалежність	Мова про засудження 9 очільників каталонського руху за незалежність 14 жовтня, які були організаторами референдуму в 2017 році. Також повідомляється, що Мадрид готовий до можливих протестів в Каталонії	Нейтральне
ПРУ ПП	14.10	<a href="https://www.dw.com/uk/іспанія-видала-новий-ордер-на-арешт-екслідера-каталонії-пучдемона/a-50827195">https://www.dw.com/uk/іспанія-видала-новий-ордер-на-арешт-екслідера-каталонії-пучдемона/a-50827195</a>	Іспанія видала новий ордер на арешт екслідера Каталонії Пучдемона	Мова про новий міжнародний ордер на арешт колишнього лідера Каталонії Карлеса Пучдемона, який у свою чергу назвав рішення суду "жахіттям" і сказав що реакція має бути такою, "як ніколи до цього".	Нейтральне
ПП ПС ПЖ	14.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-каталонії-масові-протести-після-суду-над-лідерами-руху-за-незалежність/a-50829574">https://www.dw.com/uk/y-каталонії-масові-протести-після-суду-над-лідерами-руху-за-незалежність/a-50829574</a>	У Каталонії масові протести після суду над лідерами руху за незалежність	Мова про протести в Каталонії на відповідь про засудження 9 колишніх очільників регіону. Також повідомляється про сутички із поліцією біля аеропорту, через які є постраждалі і також скасовано деякі рейси	Нейтральні

ПП ПЖ ПС	15.10	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-барселоні-постраждали-75-людей/a-50833328">https://www.dw.com/uk/протести-в-барселоні-постраждали-75-людей/a-50833328</a>	Протести в Барселоні: постраждали 75 людей	Мова про протести в аеропорту Барселони під час яких постраждало 75 осіб. Також повідомляється про намір засуджених урядовців Каталонії звернутися до Європейського суду з прав людини у Страсбурзі	Нейтральне
ПП ПС	15.10	<a href="https://www.dw.com/uk/нові-протести-в-каталонії-сутички-між-поліцією-і-демонстрантами/a-50847858">https://www.dw.com/uk/нові-протести-в-каталонії-сутички-між-поліцією-і-демонстрантами/a-50847858</a>	Нові протести в Каталонії: сутички між поліцією і демонстрантами	Мова про вихід на протести 15 жовтня та чергові сутички з поліцією під час них	Нейтральне
ПП ПС ПЖ	16.10	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-каталонії-після-вироків-лідерам-руху-за-незалежність-25-затриманих/a-50850116">https://www.dw.com/uk/протести-в-каталонії-після-вироків-лідерам-руху-за-незалежність-25-затриманих/a-50850116</a>	Протести в Каталонії після вироків лідерам руху за незалежність: 25 затриманих	Мова про протести 16 жовтня під час яких відбувалися сутички з поліцією, арешти протестуючих, та в цілому, разом з попередніми випадками, близько 75 людей зазнали травм	Нейтральне
ПП ПРУ ПС ПЖ	17.10	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-барселоні-не-припиняються-третю-добу-поспіль/a-50863760">https://www.dw.com/uk/протести-в-барселоні-не-припиняються-третю-добу-поспіль/a-50863760</a>	Протести в Барселоні не припиняються третю добу поспіль	Мова про продовження протестів та масштабні сутички з поліцією, під час яких 52 людей зазнало травм. Лідер Каталонії засудив насильство, закликав до мирних акцій протестів, але і підтримав протестуючих у їхній позиції проти засудження 9 колишніх лідерів регіону; прем'єр-міністр Іспанії	Нейтральне

				наголосив, що вони можуть застосувати силу, якщо протести не заспокояться	
ПП ПС ПЖ	18.10	<a href="https://www.dw.com/uk/загальний-страйк-у-каталонії-після-вироків-лідерам-руху-за-незалежність/a-50883521">https://www.dw.com/uk/загальний-страйк-у-каталонії-після-вироків-лідерам-руху-за-незалежність/a-50883521</a>	Загальний страйк у Каталонії після вироків лідерам руху за незалежність	Мова про загальний страйк в Каталонії працівників різних сфер (наприклад робота аеропорту була припинена). Також про сутички у ніч на 18 жовтня, після яких близько 10 осіб отримали поранення	Нейтральне
ПП ПС ПРУ	18.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-барселоні-понад-500-тисяч-людей-вимагали-звільнення-політичних-в'язнів/a-50894579">https://www.dw.com/uk/y-барселоні-понад-500-тисяч-людей-вимагали-звільнення-політичних-в'язнів/a-50894579</a>	У Барселоні понад 500 тисяч людей вимагали звільнення "політичних в'язнів"	Мова про масштабні акції протесту 18 жовтня, де вимагали звільнити політичних в'язнів. Також під час великої акції сутичок не було, проте була менша акція прибічників руху "Антифа", під час якої сутички з поліцією відбулися. Уряд Іспанії пообіцяв направити в регіон додаткові підрозділи національної гвардії і також згадується перенесення футбольного матчу між Барселоною та Реал Мадрид	Нейтральне
ПП ПС ПВ ПЖ ПРУ	19.10	<a href="https://www.dw.com/uk/протести-в-каталонії-переросли-в-жорсткі-сутьки/a-50896328">https://www.dw.com/uk/протести-в-каталонії-переросли-в-жорсткі-сутьки/a-50896328</a>	Протести в Каталонії переросли в жорсткі сутички	Мова про найжорсткіші заворушення 19 жовтня. Місцеві ЗМІ повідомляли про "справжні битви" на вулицях, а поліція просила громадян залишатися вдома. Протестуючі руйнували дорожні знаки,	Нейтральне

				підпалювали сміттєві баки. Під час сутичок травми отримали щонайменше 60 людей. Уряд назвав протестуючих злочинцями	
ПРУ ПП ПС	20.10	<a href="https://www.dw.com/uk/ влада-іспанії-відмовилась-від-переговорів-з-каталонськими-сепаратистами/a-50903861">https://www.dw.com/uk/ влада-іспанії-відмовилась-від-переговорів-з-каталонськими-сепаратистами/a-50903861</a>	Влада Іспанії відмовилась від переговорів з каталонськими сепаратистами	Мова про заяву уряду Іспанії 19 жовтня, в якій відхилили пропозицію про переговори, висунуту сепаратистами Каталонії, також уряд наполягає на тому, щоб Кім Торра (голова автономного регіону) спершу повинен засудити заворушення, крім того Мадрид вимагає налагодження зв'язків з не протестуючими каталонцями. Також присутня інформація про мітинги 19 жовтня і сутички під час них	Нейтральне
ПП ПЖ	20.10	<a href="https://www.dw.com/uk/ протести-в-каталонії-насильство-спадає/a-50909394">https://www.dw.com/uk/ протести-в-каталонії-насильство-спадає/a-50909394</a>	Протести в Каталонії: насильство спадає	Мова про демонстрації 20 жовтня, під час яких не було зафіксовано сутичок (лише деякі протестувальники кинули під колеса розташованих поліцейських автомобілів пакети зі сміттям). Також була акція і прихильників Іспанії. В цілому ж з'явилася інформація міністра внутрішніх справ Іспанії про потерпілих	Нейтральне

ПП ПРУ	26.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-барселоні-сотні-тисяч-людей-вийшли-підтримати-лідерів-руху-за-незалежність/a-51002329">https://www.dw.com/uk/y-барселоні-сотні-тисяч-людей-вийшли-підтримати-лідерів-руху-за-незалежність/a-51002329</a>	У Барселоні сотні тисяч людей вийшли підтримати лідерів руху за незалежність	Мова про нову акцію підтримки засуджених в Іспанії лідерів каталонського руху за незалежність, яка відбулася без проявів насильства. Голова уряду заявив протестувальникам, що Каталонія продовжує напромак розвитку на незалежність	Нейтральне
ПП ПС ПЖ	27.10	<a href="https://www.dw.com/uk/барселоні-в-сутичках-з-поліцією-постраждали-щонайменше-шестеро-осіб/a-51005002">https://www.dw.com/uk/барселоні-в-сутичках-з-поліцією-постраждали-щонайменше-шестеро-осіб/a-51005002</a>	У Барселоні в сутичках з поліцією постраждали щонайменше шестеро осіб	Мова про акції протесту біля будівлі управління поліції ввечері 26 жовтня, яку закидали пляшками, камінням, петардами. Через це почалися сутички після яких було госпіталізовано щонайменше шестеро осіб	Нейтральне
ПП	27.10	<a href="https://www.dw.com/uk/y-барселоні-десятки-тисяч-людей-вийшли-на-акцію-проти-руху-за-незалежність/a-51010058">https://www.dw.com/uk/y-барселоні-десятки-тисяч-людей-вийшли-на-акцію-проти-руху-за-незалежність/a-51010058</a>	У Барселоні десятки тисяч людей вийшли на акцію проти руху за незалежність	Мова про акцію проти руху за незалежність регіону (серед учасників якого був і нинішній міністр закордонних справ Іспанії та кілька інших високопосадовців, що прибули з Мадрида)	Нейтральне
ПНП	01.11	<a href="https://www.dw.com/uk/кліматична-конференція-оон-замість-чилі-відбудеться-в-іспанії/a-51085933">https://www.dw.com/uk/кліматична-конференція-оон-замість-чилі-відбудеться-в-іспанії/a-51085933</a>	Кліматична конференція ООН замість Чилі відбудеться в Іспанії	Мова про перенесення кліматичної конференції ООН з Чилі до Іспанії через протести в першій	Нейтральне
ПНП ПРУ	10.11	<a href="https://www.dw.com/uk/іспанії-проходять-в-іспанії-проходять-">https://www.dw.com/uk/іспанії-проходять-в-іспанії-проходять-</a>	В Іспанії проходять парламентські вибори	Мова про чергові парламентські вибори в Іспанії і про використання сил державної	Нейтральне

		парламентські-вибори/a-51187465		безпеки для безпечного проведення виборів у Каталонії	
ПНП	10.11	<a href="https://www.dw.com/uk/соціалісти-педро-санчеса-перемагають-на-виборах-в-іспанії/a-51195182">https://www.dw.com/uk/соціалісти-педро-санчеса-перемагають-на-виборах-в-іспанії/a-51195182</a>	Соціалісти Педро Санчеса перемагають на виборах в Іспанії	Мова про попередні результати парламентських виборів	Нейтральне
ПП ПС	12.11	<a href="https://www.dw.com/uk/поліція-намагається-розблокувати-автобан-між-іспанією-та-францією-перекритий-каталонцями/a-51210130">https://www.dw.com/uk/поліція-намагається-розблокувати-автобан-між-іспанією-та-францією-перекритий-каталонцями/a-51210130</a>	Поліція намагається розблокувати автобан між Іспанією та Францією, перекритий каталонцям	Мова про акцію прихильників відокремлення Каталонії від Іспанії, які перекрили автомобільну магістраль з обох боків на кордоні Франції та Іспанії, що спричинило величезні багатокілометрові затори на трасі. Операція іспанських та французьких правоохоронців щодо «звільнення» магістралі	Нейтральне
ПП ПРУ	18.11	<a href="https://www.dw.com/uk/чи-втручалася-росія-у-каталонський-конфлікт-два-роки-тому/a-51256142">https://www.dw.com/uk/чи-втручалася-росія-у-каталонський-конфлікт-два-роки-тому/a-51256142</a>	Чи втручалася Росія у каталонський конфлікт два роки тому?	Мова про розслідування іспанського уряду щодо втручання Росії у проведення незаконного референдуму в Каталонії в 2017 році, контакт тодішнього керівного апарату Каталонії з Москвою	Нейтральне (усі думки є посиленням на офіційну інформацію щодо розслідування)
ПРУ	18.11	<a href="https://www.dw.com/uk/главу-уряду-каталонії-судять-через-символіку-руху-за-незалежність/a-51303906">https://www.dw.com/uk/главу-уряду-каталонії-судять-через-символіку-руху-за-незалежність/a-51303906</a>	Главу уряду Каталонії судять через символіку руху за незалежність	Мова про суд над головою каталонського уряду Жоакімом (Кімом) Торрою, якого обвинувачують в непокорі, оскільки він не прибрав з урядової будівлі символіку	Нейтральне

				прихильників незалежності регіону, а отже підтримував масові протести в регіоні	
ПРУ	19.12	<a href="https://www.dw.com/uk/суд-сс-іспанія-порушила-права-євродепутата-з-каталонії/a-51738487">https://www.dw.com/uk/суд-сс-іспанія-порушила-права-євродепутата-з-каталонії/a-51738487</a>	Суд ЄС: Іспанія порушила права євродепутата з Каталонії	Мова про суд ЄС у Люксембурзі який визнав що Іспанія порушила європейське законодавство, ув'язнивши каталонського євродепутата Оріоля Жункераса	Нейтральне